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SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK 

BREF nejlepší dostupné techniky 
BPEJ bonitačně půdně ekologická 

jednotka 
CO oxid uhelnatý 
CO2 oxid uhličitý 
ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav 
ČOV čistírna odpadních vod 
ČR Česká republika 
dB  decibel 
EVL evropsky významná lokalita 
facz fischer automotive systems cz 
CHKO chráněná krajinná oblast 
CHOPAV chráněná oblast přirozené 

akumulace vod 
KES koeficient ekologické stability 
LBC lokální biocentrum 
LBK lokální biokoridor 
MŽP ČR Ministerstvo životního prostředí 

České republiky 
N nebezpečný (odpad) 
NA nákladní automobil 
NO2 oxid dusičitý 
NOx oxidy dusíku 
NP nadzemní podlaží 

O  ostatní (odpad) 
OA  osobní automobil 
PAU,PAH polycyklické aromatické 

uhlovodíky 
PHM pohonné hmoty 
PO ptačí oblast 
PP  přírodní památka 
PUPFL  pozemky určené k plnění funkcí 

lesa  
RBC  regionální biocentrum 
SEZ  stará ekologická zátěž 
SO2  oxid siřičitý 
SPZ  sprinklerové hasící zařízení 
TZL  tuhé znečišťující látky 
ÚP  územní plán 
ÚSES  územní systém ekologické 

stability 
VKP  významný krajinný prvek 
VN  vysoké napětí 
VZT  vzduchotechnika 
ZCHÚ  zvláště chráněné území 
ZPF  zemědělský půdní fond 
ŽP  životní prostředí
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A. Údaje o oznamovateli 
Název oznamovatele:   fischer automotive systems s.r.o.  

IČO:      277 15 256 

Sídlo firmy:     V Joklova 282/9a, 682 01 Vyškov – Křečkovice 

Oprávněný zástupce oznamovatele: Radim Hybl (+420 724 961 281) 

 

                        

                                

B. Údaje o zám ěru 
B.I. Základní údaje 

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1: 

Novostavba výrobní haly facz 

Záměr bude posuzován podle Přílohy 1, kategorie II, bodu 7.1 "Výroba nebo zpracování 
polymerů a syntetických kaučuků, výroba a zpracování výrobků na bázi elastomerů 
s kapacitou nad 100 tun/rok." 

  

2. Kapacita (rozsah) záměru: 

Předmětem záměru je novostavba výrobní haly. Objekt bude sloužit pro výrobu dílů pro 
automobilový průmysl. Základní surovinou pro výrobu bude granulát - předpokládané 
množství cca 1 800 tun za rok. Průměrná roční kapacita výroby (množství hotových výrobků) 
bude 6 000 000 ks, max. denní kapacita výroby 30 000 ks.  

Tabulka 1: Rozsah záměru 

Plocha areálu facz 24 944 m2 

Výrobní hala facz - zastavěná plocha  7 537 m2 

Přístavba (dočasný objekt – sklad) 820 m2 

Počet osob pracujících v objektu cca 200 osob 

Počet automobilových stání venkovních nekrytých 151 stání 

 

3. Umístění záměru: 

Posuzovaný záměr se nachází v Jihomoravském kraji, v jižní části katastrálního území 
Ivanovice na Hané, v těsné blízkosti dálničního sjezdu severně od mimoúrovňového křížení 
dálnice D1 a silnice 428. Ze severovýchodní strany je ohraničen ul. Osvoboditelů a z jižní 
strany přivaděčem dálnice D1. 
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Obrázek 1: Situace širšího okolí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lokalita leží jižně od intravilánu obce Ivanovice na Hané, okolní terén je mírně zvlněný 
s nadmořskou výškou okolo 250 m.n. m., vlastní místo záměru se nachází ve výšce cca 222 m 
n.m.  

Záměr bude bezprostředně přiléhat k jižnímu okraji stávajících zastavěných pozemků 
průmyslové zóny. Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 370 m 
severozápadním směrem, souvislá obytná zástavba obce Ivanovice na Hané cca 570 m 
severně.  

Kraj:                             Jihomoravský 

Obec:                             Ivanovice na Hané (593117) 

Kat. území:                     Ivanovice na Hané (655848) 

Pozemkové parcely č.:   1993, 1994, 1995, 1997, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005/1 

Lokalita záměru  
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Obrázek 2: Umístění záměru 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Společnost fischer v současnosti provozuje výrobu v hale v sousedním areálu severně od 
místa záměru. Jedná se převážně o kovovýrobu, objemově menší část výroby zaujímá 
plastový program. Dle informací investora budou stávající činnosti v rámci plastového 
programu po realizaci záměru z této stávající haly přesunuty do posuzované haly. 
V předkládaném posouzení (v uvedené kapacitě výroby) je již tento přesun zahrnut.  
Ke kumulaci vlivů s touto stávající výrobou plastových výrobků proto nedojde. 

Veškeré výstupy záměru do životního prostředí jsou dle vyhodnocení v kapitole D málo 
významné. Vzhledem ke vzdálenosti jiných výrobních objektů v okolí a při vyhodnocené 
velikosti vlivů posuzovaného záměru lze konstatovat, že případné kumulativní působení bude 
málo významné a nemůže ovlivnit provedené celkové hodnocení vlivů záměru na životní 
prostředí. 

 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant 
a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr , resp. odmítnutí 

Investiční záměr na vybudování haly pro plastovou malovýrobu bude realizován pro 
společnost fischer automotive systems s.r.o., která  se zabývá výrobou dílů pro automobilový 
průmysl je součástí německého fischer holdingu. 

Společnost fischer s.r.o. již na území Ivanovic na Hané vlastní výrobní areál severně od 
záměru a je jedním z větších zaměstnavatelů v obci. 
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V nově vybudované hale bude probíhat výroba lamelových mřížek pro automobily, která bude 
doplněná o administrativní a prodejní část. 

Záměr přispěje k vytvoření cca 170 až 200 pracovních míst a ke zlepšení ekonomické situace 
obyvatel, rozšíří také nabídku výrobků společnosti fischer automotive systems s.r.o. 

 

Umístění záměru, soulad s územním plánem 

Z hlediska napojení na infrastukturu území i ve vztahu k okolní zástavbě a rozvoji výrobní 
oblasti se pozemek jeví jako vhodný pro daný druh zástavby. 

Stavební pozemky byly investorem vybrány pro svou polohu a vazbu na okolní objekty 
společnosti a kde je dobrý předpoklad dostupnosti a dopravní obslužnosti. 

Dle platného ÚP Ivanovic na Hané hodnocená lokalita nachází na funkční ploše VP – 
průmyslová výroba a výstavba je v souladu s územně-plánovací dokumentací. 

Umístění záměru je situováno do zastavitelné plochy Z26 s následující podmínkami pro 
využití území: 

- obsluha území – ze stávajících komunikací, navrženého dopravního prostoru a stávajících 
inženýrských sítí. Dopravní napojení je navrženo z ulice Osvoboditelů ze strany 
dálničního přivaděče (silnice II/428 na Švábenice), 

- bude prokázáno, že hluková zátěž na hranici funkční plochy nepřekročí hodnoty 
stanovených hygienických limitů hluku pro chráněný venkovní prostor a chráněné 
venkovní prostory staveb, 

- výšková hladina zástavby – 2 NP (upřesnit dle dané výrobní technologie). 

 

Přehled zvažovaných variant 

Posuzovaný záměr je navržen v jedné aktivní variantě. Zájmová lokalita byla vyhodnocena 
jako nejvhodnější vzhledem ke konkrétnímu výrobnímu záměru, taktéž i velikost a skladba 
objektu byla řešena s ohledem na požadované kapacity a podmínky využití území. 
Alternativou k navržené variantě je varianta nulová, kterou představuje stávající stav, tzn. 
situace bez realizace záměru. 

 

6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Prvním technologickým stupněm budou vstřikolisy, pomocí kterých budou z plastového 
granulátu vyráběny plastové lamely. Lisovna bude umístěna uvnitř navržené nové výrobní 
haly. Vyrobené plastové výlisky budou společně s dalšími komponenty vstupovat do 
montážní části haly, kde se z nich vytvoří hotový výrobek - lamelové mřížky 
vzduchotechnických výdechů pro automobily. Kromě výrobní části se budou v objektu také 
nacházet skladové, administrativní a technické prostory, hygienické zařízení a schodiště.  

V těsné blízkosti výrobní haly budou umístěna sila pro uskladnění hlavní vstupní suroviny – 
granulátu. U jižní strany haly, v blízkosti parkoviště, bude umístěn sklad obalových materiálů. 
Sklad bude proveden jako dočasná stavba realizovaná formou stanového přístřešku. 
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7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Zahájení výstavby - 03/2013 

Předpokládaná doba výstavby - 6-7 měsíců 

Dokončení výstavby - 09/2013 

Zavádění zkušebního provozu - 09/2013 
 

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Kraj:  Jihomoravský  

Obec:  Ivanovice na Hané (593117) 

Kat. území: Ivanovice na Hané (655848) 

 

9. Výčet navazujících rozhodnutí podle §10 odst. 4 a správních úřadů, které budou tato 
rozhodnutí vydávat 

� územní rozhodnutí, stavební povolení, kolaudační souhlas dle zákona č. 183/2006 Sb., 
v platném znění – Městský úřad Ivanovice na Hané 

� rozhodnutí o odnětí pozemků ze ZPF dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně 
zemědělského půdního fondu 

� povolení ke kácení dřevin dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 

� závazné stanovisko ke stavbě a povolení provozu stacionárního zdroje uvedeného 
v bodu 1.4 přílohy č. 2 zákona č. 201/2012 Sb. – Krajský úřad Jihomoravského kraje 

� povolení k nakládání s vodami - Městský úřad Vyškov, odbor životního prostředí 

 

B.II. Údaje o vstupech 

1. Půda 

Posuzovaný záměr se nachází v jižní části Ivanovic na Hané, lokalita byla investorem vybrána 
pro jeho polohu a vazbu na již realizovaný areál severním směrem. Stavbou budou dotčeny 
pozemky uvedené v následující tabulce. 

Tabulka 2: Přehled dotčených pozemků 

Parcela č. druh pozemku výměra (m2) BPEJ 
1993 ovocný sad 3650 3.01.0.0 
1994 ovocný sad 3486 3.01.0.0 
1995 ovocný sad 2354 3.01.0.0 
1997 ovocný sad 9521 3.01.0.0 
2001 orná půda 2600 3.01.0.0 
2002 ovocný sad 2672 3.01.0.0 
2003 orná půda 430 3.01.0.0 
2004 zahrada 372 3.01.0.0 

2005/1 orná půda 9999 3.01.0.0 
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Navrhovaná stavba je v souladu s územním plánem města Ivanovice na Hané (viz Příloha 1). 
Všechny pozemky jsou ve vlastnictví investora záměru – společnosti fischer s.r.o.  

Veškeré parcely určené k výstavbě jsou vedeny v zemědělském půdním fondu (ZPF). 
V současnosti se jedná o pozemky zařazené do I.třídy ochrany zemědělské půdy -   
o nezastavěné plochy ovocného sadu, orné půdy a zahrady, které mají stanovenou stejnou 
BPEJ (viz kapitola C.2). 

Předpokládaná plocha záměru bude 24 944 m2. Dojde k trvalému záboru půdy a pro výstavbu 
bude nutné odnětí pozemků ze ZPF.  

Při realizaci záměru bude nezbytné na lokalitě provést skrývku kulturních půdních horizontů. 
Předkládané posouzení vlivů na životní prostředí předpokládá maximalistickou variantu 
skrývky, kdy bude odvezeno veškeré množství kulturních zemin na staveništi (uvažována 
plocha cca 2,5 ha) do hloubky 0,25 m. To odpovídá množství zeminy v rostlém stavu 
6 250 m3.  

 

Ochranná pásma 

Část záměru zasahuje do ochranného pásma dálnice D1 – do pásma 100 m a silnice II/428 na 
Švábenice. 

Jiná ochranná pásma (pásma ochrany vodních zdrojů, chráněná území vyplývající ze zákona  
o ochraně přírody a krajiny, apod.) se v dotčeném území nenalézají. 

 

 

2. Voda 

Období výstavby 

Odběr vody v průběhu stavby bude proměnlivý, v závislosti na momentální potřebě. Pro 
betonové konstrukce budou dováženy hotové směsi. Hlavní množství vody si vyžádá výroba 
omítek, ostatní činnosti budou z hlediska odběru nevýznamné.    

Pro další stavební práce se předpokládá jen minimální odběr vody – pro skrápění prostoru 
v době zvýšeného nebezpečí prašnosti ze staveniště a pro čištění příjezdové vozovky a vozidel 
opouštějících stavbu při zemních pracích, které budou prováděny jen v nezbytném rozsahu. 

Pro pitné účely bude používána voda balená. Na staveništi bude využíváno mobilních 
sociálních zařízení. 

 

Období provozu 

Voda pro sociální účely 

Pro areál bude zřízena nová vodovodní přípojka a objekt bude napojen na veřejný vodovod. 
Pitná voda se bude využívat v sociálním zázemí pro zaměstnance. V souvislosti se záměrem 
dojde k zřízení cca 170-200 nových pracovních míst. Potřeba vody pro pracovníky 
v navrženém areálu bude činit cca 9 000 m3. 

Voda pro technologii 

Samotný výrobní proces nevyžaduje žádné nároky na spotřebu vody. Výjimkou je pouze krytí 
ztrát uzavřeného okruhu chladicí vody (doplňování odluhů). 
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Zabezpečení objektu požární vodou bude řešeno navrženým potrubním rozvodem dovedeným 
k hydrantům na určených místech dle požární zprávy. Pro hašení bude zavedeno sprinklerové 
hasící zařízení (SHZ). U severní strany objektu se bude nacházet podzemní sprinklerová 
nádrž. 

Tabulka 3: Spotřeba vody při provozu 

Technologie  1 000 m3 
Hygiena, sociální zařízení 9 000 m3 
Celková spotřeba vody při provozu 10 000 m3/rok 

 

3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Období výstavby 

Při výstavbě vznikne potřeba surovin v rozsahu a sortimentu v obvyklém množství pro 
srovnatelné stavby, tedy běžné stavební hmoty a materiály – štěrkopísek, betonové směsi, 
armaturní ocel, živičná směs, konstrukční materiál, zdivo, trapézový plech, izolační přípravky 
a panely, elektrické kabely a elektromateriál, klempířské prvky a další.  

Stavební suroviny pro stavbu výrobního objektu budou na stavbu dovezeny z nejbližších 
možných lokalit, k upřesnění množství dojde v následujících řízeních.  

 

Období provozu 

Objekt výrobní haly bude napojen na veškeré inženýrské sítě, během provozu bude mít 
požadavky na surovinové a energetické zdroje. 

Granulát 

V objektu bude probíhat plastová malovýroba, která vyžaduje dodávku vstupní suroviny – 
granulátu, který bude uskladňován ve venkovních silech v těsné blízkosti objektu. 

Předpokládané množství spotřebovaného granulátu pro výrobu je cca 1 800 tun/rok. Tuto 
kapacitu dodávek má investor zajištěnou. 

Rozpouštědla a odmašťovací prostředky 

Při výrobě a provozu technologických zařízení budou používány následující prostředky: 

Tabulka 4: Rozpouštědla a odmašťovací prostředky 

Název  Spotřeba za rok 

LUSIN Protect G 31 12 l 

Lihový odmašťovač - Profi 1 800 l 

Fest 360 6 l 

OKS 2650 50 l 

BERULUB FR 16 30 kg 

BERUSOFT 15 20 kg 

GLEITPASTE 40 kg 

Lusin ALRO 141 50 l 

Remoclean 20 l 
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Elektrická energie 

Nový objekt bude napojen na stávajícího distribučního rozvodu VN 22 kV společnosti E.ON. 
Vlastní technologie zpracování plastů a výroby je řešena jako automatizovaná. Celková 
spotřeba el. energie se předpokládá cca 9 GWh za rok a zahrnuje (výrobu, montáž 
a kompletaci výrobků, provoz a osvětlení objektu i areálu). 

 

Zemní plyn 

Stavba bude připojena na venkovní rozvod plynu. V  hale bude proveden zokruhovaný NTL 
rozvod k teplovzdušným agregátům a NTL rozvod ke kotli ústředního vytápění pro sociální 
zázemí. Zásobování teplem bude řešeno plynovým kotlem umístěným v kotelně objektu. 
Zemní plyn bude využíván také k přípravě teplé vody v průtočném ohřívači. 

Celková spotřeba plynu se předpokládá ve výši cca 600 000 kWh za rok. 

 

4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Posuzovaný záměr se nachází v těsné blízkosti ul. Osvoboditelů a přivaděče dálnice D1, proto 
k příjezdu do objektu budou využívány stávající zpevněné komunikace. Okolo výrobní haly  
(z Z a JV strany) budou vybudovány zpevněné plochy, které budou umožňovat zásobování 
a manipulaci. Dále bude vybudováno parkoviště se 151 parkovacími místy. 

Hlavní komunikace, po které bude vedena doprava se záměrem, je dálnice D1, její přivaděče 
a navazující ulice Osvoboditelů. Přes město Ivanovice na Hané nebude směrován žádný 
tranzit nákladní dopravy spojené se záměrem. 

 

Období výstavby 

V období výstavby záměru lze největší přesun hmot očekávat v počáteční fázi při skrývce 
ornice a zemních pracích. Na lokalitě lze v návaznosti na jednoduchost stavební konstrukce 
haly očekávat souběh činnosti pouze několika stavebních strojů (předpokládán 1 bagr, 1-2 
nákladní automobily, 1 jeřáb).  

Pro výpočet se předpokládá odvoz veškerých výkopových materiálů automobily mimo 
staveniště (cca 6 250 m3 zeminy v rostlém stavu). Při výpočtové objemové hmotnosti 
1,85 t/m3 a nosnosti vozidla 10 t se jedná o 1 156 vozidel.  

Staveništní doprava bude vedena směrem na D1. Při 8-mi hodinové pracovní době a nakládce 
každých 10 minut to odpovídá počtu jízd 48 vozidel/den po dobu cca 24 pracovních dnů, tedy 
96 průjezdů/den. Jedná se o lokalitu v těsné blízkosti dálnice D1.  

Ze sčítání dopravy byly převzaty údaje shrnuté v následující tabulce. 
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Tabulka 5: Údaje ze sčítání dopravy v roce 2010 a dopravní přitížení při výstavbě 

Komu
nikace 

Úsek Těžká 
vozidla  

Osobní 
vozidla  

Moto-
cykly 

Součet 
vozidel  Začátek úseku Konec úseku 

Max. přitížení 
těžkými 

vozidly vlivem 
záměru 

 (%)  

D1 6-8840 2742 6751 32 9525 Vyškov,vých. Ivanovice na 
Hané 3,6% 

D1 6-8858 1626 6944 31 8601 Ivanovice na 
Hané hr.kr. JM a OL 6,2% 

Případné maximální dopravní přitížení způsobené záměrem bude v řádu prvních jednotek % 
intenzity na sousední dálnici D1. 

 

Období provozu 

Během provozu bude zásobování objektu (dovoz surovin a odvoz výrobků) zajištěno 
nákladními automobily, dopravu osobními automobily bude představovat doprava 
zaměstnanců a běžné zajištění provozu areálu. 

Parametry nákladní automobilové dopravy spojené se zajištěním provozu záměru vycházejí 
z údajů investora a jsou dokumentovány následující tabulkou. 

Tabulka 6: Očekávaná intenzita dopravy při provozu záměru 

 
roční průměr  

(voz./rok) 
denní maximum 

(voz./den) 
průměr v pracovních dnech* 

(voz/den) 
nákladní vozidla 12 500 50 50 

* 250 dnů v roce 

Osobní doprava spojená s provozem záměru bude velmi omezená. Bude dána počtem 
zaměstnanců (cca 200).    

Záměr se nachází v bezprostředním sousedství dálnice D1. Při provozu bude veškerá doprava 
vedena sjezdem z dálnice a po cca 100 m následně do vjezdu navrženého výrobního závodu. 
Dle informace investora bude zcela vyloučen tranzit surovin a výrobků směrem k obci 
Ivanovice n. H. po silnici 428 (ulice Osvoboditelů).  

Přitížení dálnice nákladní dopravou v důsledku  provozu navrženého záměru dokumentuje 
následující tabulka. Výše uvedená intenzita 50 jízd nákladních vozidel/den odpovídá počtu 
100 průjezdů/den. Dělení dopravního proudu po výjezdu na dálnici není v současnosti 
známo, uvedené údaje reprezentují vedení veškeré přepravy oběma směry (směr Kroměříž, 
směr Brno), takže nadhodnocují očekávaný stav.  
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Tabulka 7: Údaje ze sčítání dopravy v roce 2010 a dopravní přitížení při provozu záměru 

Komu
nikace 

Úsek Těžká 
vozidla  

Osobní 
vozidla  

Moto-
cykly 

Součet 
vozidel  Začátek úseku Konec úseku 

Max. přitížení 
těžkými 

vozidly vlivem 
záměru 

 (%)  

D1 6-8840 2742 6751 32 9525 Vyškov,vých. Ivanovice na 
Hané 3,6% 

D1 6-8858 1626 6944 31 8601 Ivanovice na 
Hané hr.kr. JM a OL 6,2% 

Provoz hodnoceného záměru nezpůsobí významné zhoršení dopravní situace v provozu na 
veřejných komunikacích. 

 

 

B.III. Údaje o výstupech 

1. Ovzduší 

Z hlediska výstupů do ovzduší budou potenciálně významné 3 fáze realizace záměru. 
V období výstavby se jedná o zemní práce (skrývka kulturních půdních horizontů) a o vlastní 
konstrukci haly, s ohledem na umístění nových stacionárních zdrojů a přepravu materiálů je 
nutno vyhodnotit také situaci v následujícím období provozu záměru. Emise jsou pro tyto 
klíčové etapy záměru vyčísleny v následujícím textu. Uvedeny jsou zde pouze vypočtené 
hodnoty, výchozí předpoklady a postup vyčíslení emisí je podrobněji popsán v přiložené 
rozptylové studii (Příloha 4). 

 

Období výstavby 

Na lokalitě bude nezbytné provést skrývku kulturních půdních horizontů. S tím bude spojen 
vývin emisí do ovzduší, zejména v podobě resuspenze částic z prašných povrchů. Práce budou 
mít krátkodobý charakter (horizont jednotek dnů). Emise do ovzduší v této fázi budou 
pocházet také z motorů stavebních mechanizmů. 

Z vyčíslení emisí, které je podrobněji rozpracováno v přiložené rozptylové studii 
a podkapitole B.II.4 vyplývá, že ve srovnání se stávajícím provozem na sousedící dálnici D1 
bude přitížení těžkou nákladní dopravou spojenou se záměrem v období výstavby málo 
významné, pohybující se v jednotkách procent intenzit na D1. Toto hodnocení platí jak pro 
fázi skrývky ornice, kdy bude intenzita dopravy nejvyšší, i pro situaci při vlastní konstrukci 
haly. Situaci dokumentuje tabulka dopravních intenzit v podkapitole B.II.4. Je zřejmé, že 
uvedené přitížení nemůže významně ovlivnit celkové emise, a tudíž ani imisní příspěvky 
vytvářené stávajícími zdroji v hodnoceném území. Detailní vyčíslení výfukových emisí 
z dopravy je proto neúčelné a nebylo provedeno. 

Významnějším faktorem v období výstavby bude vývin prašnosti při pojezdu techniky 
v prostoru staveniště. Očekávanou situaci při zemních pracích dokumentuje následující 
tabulka. 
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Tabulka 8: Hmotnostní toky suspendovaných částic při zemních pracích 

znečišťující látka emisní faktor 
(g/voz./km) emise PM10/den (g) 

hodinový 
hmot. tok PM10 

(g/s) 

denní hm.tok 
PM10 (g/s) 

PM10 485 3495 0,121 0,040 

PM2,5 48,5 349,5 0,0121 0,004 

V následující fázi konstrukci haly lze očekávat nárazový vývin emisí po celou dobu výstavby, 
tj. po dobu cca 7 měsíců. V návaznosti na jednoduchost stavební konstrukce a s tím 
související malý počet používaných stavebních strojů budou  i v této fázi co do významnosti 
rozhodující emise prachu. Jejich orientační vyčíslení na základě metodiky EEA („Emission 
Inventory Guideline 2009, 2.A.7.b Construction and demolition“) je obsahem následující 
tabulky.  

Tabulka 9: Hmotnostní toky suspendovaných částic při výstavbě haly 

znečišťující látka emise při výstavbě haly (kg) hodinový hm.tok (g/s) 

PM10 271 0,045 

PM2,5 27,1 0,0045 
 

Období provozu 

V období provozu se budou na znečišťování ovzduší v okolí záměru podílet 2 hlavní typy 
zdrojů: 

1) emise ze zdrojů tepla v navrženém objektu 

2) automobilová doprava (nákladní spojená s přepravou surovin a výrobků a osobní 
vyvolaná převážně dojezdem pracovníků do zaměstnání) 

Emise do ovzduší budou pocházet z provozu celkem 11 ks teplovzdušných jednotek o výkonu 
56 kW,  které budou instalovány ve výrobní hale, 1 agregátu o výkonu 28 kW sloužícího pro 
přípravu granulátu a samostatného plynového kotle o výkonu 26 kW pro vytápění sociálního 
zázemí a kanceláří. 

Vzhledem k tomu, že jako palivo bude používán výhradně zemní plyn z veřejné distribuční 
sítě, tj. se stálým garantovaným obsahem síry, budou emise většiny znečišťujících látek 
z těchto zdrojů  (suspendované částice, oxid siřičitý), nevýznamné. Jedinou látkou 
vypouštěnou v množstvích, které by mohlo významněji (měřitelně) ovlivnit okolní kvalitu 
ovzduší, budou oxidy dusíku. Vyčíslení emisí z uvedených spalovacích zdrojů je 
dokumentováno následující tabulkou. 
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Tabulka 10: Hmotnostní toky ze stacionárních zdrojů při provozu záměru 

zdroj počet zařízení tep. výkon 
(kW) 

max.  
spotřeba ZP 

(m3/hod) 

prům. spotřeba 
ZP (m3/rok) 

hmot. tok NOx 
* 

(g/s) 

hala - agregáty 11 616 71,4 52143,6 0,0244 

příprava 
granulátu 

1 28 3,3 1999,6 0,0011 

kotel -  kanceláře 1 26 2,9 2999,6 0,0012 

   77,6 57142,9  

* suma NOx vyjádřená jako NO2 

Vliv emisí z automobilové dopravy při provozu záměru lze hodnotit obdobně jako v případě 
období výstavby. Dle informací investora lze očekávat denní intenzitu těžké nákladní 
automobilové dopravy spojené s provozem závodu okolo 12 500 vozidel/rok, což odpovídá 
počtu 50 jízd/den, tedy cca 100 průjezdů/den. Jedná se o obdobnou zátěž jako při výstavbě, 
která je v porovnání s provozem na bezprostředně sousedící dálnici D1 málo významná 
(přitížení maximálně v jednotkách % stávající zátěže – viz vyčíslení v kapitole B.II.4) 
a v celkových imisních koncentracích na ploše hodnocené oblasti se nemůže významně 
projevit. Emise z automobilové dopravy spojené se záměrem proto nebyly vyčísleny. 

Ze spotřeby surovin dokumentované v podkapitole B.II.3 je zřejmé, že při výrobě budou 
využívány těkavé organické látky, dle bezpečnostních litů převážně na bázi ethanolu. Pro tuto 
činnost je stanoven obecný emisní limit ve výši 150 mg/m3 v případě, že hodinový hmotnostní 
tok této skupiny látek (skupina 4.5 dle aktuálního návrhu emisní vyhlášky k zákonu č. 
201/2012 Sb.) do ovzduší překročí 3 kg/hod. Při uvedených množstvích spotřeby surovin však 
hmotnostní tok hluboce podkračuje tuto hraniční hodnotu. Při 250 pracovních dnech a 8-mi 
hodinové pracovní době dosahuje méně než cca 0,9 kg/hod, v případě třísměnného provozu 
po dobu 250 dnů a rovnoměrného rozložení emisí do celých 24 hodin by hmotnostní tok 
ethanolu činil pouze cca 0,3 kg/hod.  

 

2. Odpadní vody 

Období výstavby 

Při výstavbě budou vznikat pouze splaškové odpadní vody. Pro jejich likvidaci bude využito 
mobilních sociálních zařízení. 

 

Období provozu 

Technologické vody 

Odpadní vody z technologie budou vypouštěny pouze v malých množstvích. Bude se jednat 
pouze o občasné odluhy z uzavřeného okruhu vody pro chlazení vstřikolisů, které jsou 
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nezbytné pro udržení nejvýše přípustné koncentrace solí v uzavřeném okruhu. Tyto vody 
budou vypouštěny do stávající kanalizace v souladu s kanalizačním řádem. 

 

Splaškové vody 

Odpadní voda z objektu (sociální zařízení) bude odváděna jednotlivými stokami, které budou 
napojeny na obecní kanalizaci a budou čištěny na centrální městské ČOV.  

 

Srážkové vody 

Dešťová voda ze střech bude svedena do nově vybudované dešťové kanalizace, následně bude 
ve vsakovacím objektu zasakována do horninového prostředí. Předpokládané množství 
srážkových vod ze zastavěných ploch činí cca  4 294 m3/rok. Přesné množství vod, typ 
vsakovacího objektu a podmínky vsakování budou navrženy hydrogeologickým posudkem 
zpracovaným v souladu s platným zákonem o geologických pracích. 

Srážkové vody z parkovišť a manipulačních ploch (cca 5 073 m3/rok) budou odváděny do 
navrženého odlučovače ropných látek a následně zaústěny do stávajícího obecního 
kanalizačního systému. 

 

3. Odpady 

Odpady vznikající realizací záměru lze rozdělit do dvou částí: 

• odpady vznikající během výstavby 

• odpady vznikající při provozu 

 

Odpady vznikající během výstavby 

Výrobní objekt bude postaven na pozemku, kde je bude nutné provést kácení dřevin a skrývku 
kulturních půdních vrstev. 

Při výstavbě vzniknou běžné stavební odpady, nepředpokládá se vznik nebezpečných odpadů, 
největší množství budou tvořit zbytky stavebních směsí a materiálů. 
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Tabulka 11: Odpady, které pravděpodobně vzniknou během výstavby 

Kód 
odpadu 

Název odpadu 
Označení pro 
účely evidence 

Předpokládané 
množství 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O cca do 5 t 
15 01 02 Plastové obaly O cca do 5 t 
15 01 03 Dřevěné obaly O cca do 5 t 
15 01 04 Kovové obaly  O cca do 5 t 
15 01 05 Kompozitní obaly O cca do 5 t 
15 01 06 Směsné obaly O cca do 5 t 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly 

těmito látkami znečištěné 
N cca do 3 t 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových 
filtr ů jinak blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné 
oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

N cca do 5 t 

15 02 03 Absorpční činidla, filtrační materiály, čisticí tkaniny a 
ochranné oděvy neuvedené  pod číslem 15 02 02 

O cca do 5 t 

17 01 01 Beton O cca do 15 t 
17 01 02 Cihly O cca do 15 t 
17 01 06 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 

keramických výrobků obsahující  nebezpečné látky 
N cca do 10 t 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06 

O cca do 10 t 

17 02 01 Dřevo O cca do 15 t 
17 02 02 Sklo O cca do 5 t 
17 02 03 Plasty O cca do 5 t 
17 04 01 Měď, bronz, mosaz O cca do 0,5 t 
17 04 02 Hliník O cca do 0,5 t 
17 04 05 Železo a ocel O cca do 10 t 
17 04 07 Směsné kovy O cca do 0,5 t 
17 04 10 Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné 

nebezpečné látky 
N cca do 0,5 t 

17 04 11 Kabely neuvedené pod č. 17 04 10 O cca do 0,5 t 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O cca 11600 t 
17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod č.17 06 01 a 17 06 03 O cca do 1 t 
17 09 03 Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných 

stavebních a demoličních odpadů) obsahující 
nebezpečné látky 

N cca do 5 t 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod 
čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

O cca do 5 t 

20 03 01 Směsný komunální odpad O cca do 5 t 

Přesné údaje o množství vznikajících odpadů ze stavební činnosti budou doplněny v další fázi 
přípravy po vyjasnění technologických detailů.  

Odvoz a řádnou likvidaci odpadů vznikajících během stavebních prací zabezpečí zhotovitel 
stavby v souladu s příslušnými předpisy a normami a po kolaudaci stavby předloží doklady 
o jejich likvidaci. 
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Veškeré nakládání s odpady v rámci provádění stavebních montážních prací až do doby jejich 
využití, popřípadě odstranění bude prováděno v souladu s platnou legislativou, tj. zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech a jeho prováděcími vyhláškami. 

 

Odpady vznikající z provozu 

Během užívání výrobní haly budou vznikat odpady z výroby, stání a provozu automobilů 
a provozu administrativní části výrobní haly. 

Odpady vzniklé v souvislosti s provozem objektu jsou uvedeny v následující tabulce. 

Tabulka 12: Předpokládané druhy odpadů vznikající při provozu 

Kód 
odpadu 

Název odpadu 
Označení pro 
účely evidence 

Množství 
(t/rok) 

07 02 13 Plastový odpad O 200 
12 01 05 Plastové hobliny a třísky O 10 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 2,00 
15 01 02 Plastové obaly O 2,00 
15 01 03 Dřevěné obaly O 0,20 
15 01 06 Směsné obaly O 0,25 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly 

těmito látkami znečištěné 
N 0,20 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových 
filtr ů jinak blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné 
oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

N 0,20 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 30,00 

Odpadem výrobního procesu jsou pouze plastové kusy. Prašné odpady nebo odpady s jinými 
nepříznivými vlastnostmi z hlediska možného vlivu na okolí nebudou produkovány. 

Dále bude vznikat běžný směsný komunální odpad, papír, plastové obaly, hadry znečištěné 
mazivy, obaly od nebezpečných látek. 

Nakládání s odpady bude provedeno v souladu s platnou legislativou, tj. zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou MŽP č. 383/2001 Sb., 
o podrobnostech nakládání s odpady, v platném znění. Zatřídění odpadů bude provedeno 
podle vyhlášky MŽP  č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, v platném znění. 
Nakládání s výkopovými zeminami mimo staveniště bude řešeno v souladu s vyhláškou 
č. 294/2005 Sb., v platném znění.  

Odpady, které budou vznikat, budou shromažďovány v odpovídajících shromažďovacích 
prostředcích nebo na určených místech, odděleně podle kategorií a druhů. Shromažďovací 
prostředky resp. místa pro shromažďování odpadů budou řádně označena názvy, číselnými 
kódy druhu odpadu a kategorií dle Katalogu odpadů. 

Shromažďovací prostředky na nebezpečné odpady budou opatřeny identifikačními listy dle 
§ 13 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb., s obsahem dle vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb. 
a označeny grafickým symbolem příslušné nebezpečné vlastnosti dle zvláštních předpisů 
(vyhláška MŽP a MZ č. 376/2001 Sb., o hodnocení nebezpečných odpadů, v platném znění). 
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4. Ostatní 

Hluk 

Pro záměr byla RNDr. Vladimírem Sukem zpracována hluková studie, která je součástí 
přílohové části oznámení. Účelem studie je posouzení hluku související se  stavbou 
a následným provozem a za účelem zjištění souladu s ustanoveními §11 a §12 nařízení vlády 
č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  

 

Zdroje hluku 

1. Zdroje liniové 

Podrobné zhodnocení na dopravní obslužnosti je zpracováno výše v kapitole B.II.4 Nároky na 
dopravní a jinou infrastrukturu. 

Výpočtem lze prokázat, že změny ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro hluk z provozu 
na uvedených komunikacích budou nejvýše 0.1 dB, což jsou, ve smyslu §20 odst.4. nařízení 
vlády č. 272/2011, změny nehodnotitelné. Z tohoto důvodu nebude dopravní hluk samostatně 
hodnocen. Pohyby automobilů v areálu firmy budou hodnoceny v souběhu se stacionárními 
zdroji hluku. 

2. Zdroje stacionární 

V období výstavby bude stacionárním zdrojem plocha staveniště. Zde bude hluk způsoben 
provozem stavebních mechanizmů a nákladních automobilů potřebných k odvozu 
výkopových zemin a dovozu stavebních materiálů v prostorech mimo veřejné komunikace.  
Intenzita staveništní dopravy je uvedena v kap. 5.1. Dále k těmto zdrojům přistupuje i hluk ze 
stavebních činností. Tyto činnosti budou prováděny v pouze v denní době. Hluk na ploše 
staveniště byl modelován nepřetržitou činností jednoho stavebního stroje s hladinou 
akustického výkonu 105 dB (např. bagr, nakladač atp.). 

Objekt bude vytápěn teplovzdušnými plynovými agregáty s hladinou akustického výkonu  
LWA= 74 dB. Celkový počet agregátů je 12 ks. Agregáty budou na konzolách v hale. Odvod 
vzduchu bude pomocí nástřešních ventilátorů (12 ks LWA= 81 dB). 

Podtlakové větrání hygienického zázemí bude zajištěno potrubními ventilátory s výfukem 
odpadního vzduchu nad střechu objektu (LWA= 71 dB). Úhrada odsávaného vzduchu bude 
provedena ze sousedních místností přes stěnové mřížky. 

Větrání prostorů sprch a případně šaten bude zajištěno pomocí podstropní ploché jednotky 
VZT s teplovodním ohřevem. Přívod vzduchu do odsávaných prostorů bude zajištěný 
podtlakem přes stěnové mřížky. Odvod vzduchu bude nad střechu objektu (LWA= 78 dB). 

Prostory kanceláří, jednacích místností apod. budou větrány přirozeně otevíratelnými okny. 
Pro chlazení vybraných kanceláří slouží systém přímého chlazení (split systém) s vnější 
kondenzační jednotkou (LWA= 74 dB) a vnitřní jednotkou v kazetovém provedení umístěnou 
v podhledu místnosti. 

Pro chlazení serveru  bude sloužit systém přímého chlazení (split systém) s vnější 
kondenzační jednotkou (LWA= 74 dB) a vnitřní jednotkou v kazetovém provedení umístěnou 
uvnitř místnosti. 

Vnitro objektová doprava pak bude prováděna 2-4 ks elektrických vysokozdvižných vozíků 
(LWA = 78 dB) o nosnosti 1.4t, z části potom ručními paletovými vozíky.  
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Výrobní činností v hale bude lisování a montáž plastových výrobků. Pro účely výpočtu se 
předpokládá, že hladina akustického tlaku v hale bude na úrovni hygienického limitu pro 
pracoviště - 85 dB. Akustické výkony na jednotlivých prvcích fasády byly vypočteny dle 
ČSN – EN 12354-4 Přenos zvuku z budovy do venkovního prostoru.  

Tabulka 13: Akustické výkony na obvodových fasádách 

LpA  
(dB) prvek X´as  

(dB) Cd plocha 
(m2) 

LWA  
(dB) 

severozápadní fasáda 
85 stěna 28,11 -5 332 77,08 
85 okno 25,8 -5 166 76,04 
85 otevř. okno 1 -5 2 82,01 

jihozápadní fasáda 
85 stěna 28,55 -5 380 77,22 
85 okno 26,2 -5 166 76 
85 otevř. okno 1 -5 2 82,01 
85 vrata 17,76 -5 20 75,25 
85 otevř. vrata 1 -5 20 92,01 

jihovýchodní fasáda 
85 stěna 28,11 -5 332 77,08 
85 okno 25,8 -5 166 76,04 
85 otevř. okno 1 -5 2 82,01 

střecha 
85 střecha 30,15 -5 7304 88,47 
85 světlík 29,58 -5 249 74,38 

Vliv hluku byl posuzován pro chráněný venkovní prostor a chráněný venkovní prostor staveb. 
Pro hluk z výstavby a provozu byla ekvivalentní hladina akustického tlaku stanovena dle 
ustanovení nařízení vlády č. 272/2011 Sb., pro osm nejhlučnějších hodin v denní době 
a nejhlučnější hodinu v době noční. Modelování situace a výpočty byly provedeny pomocí 
programového vybavení HLUK +, verze 9.19profi, sériové číslo 6012 na kopii ortofotomapy 
lokality M 1:6000 (zdroj: www.mapy.cz). 

Výpočtový bod č.1 - rodinný dům č.p. 876, na parc.č.405/2 a 406/2, 2 m před východní 
fasádou, 3 a 6 m nad úrovní terénu  

Výpočtový bod č.2 - rodinný dům č.p. 853, na parc.č. 398/2, 2 m před jihovýchodní fasádou, 
3 a 6 m nad úrovní terénu  

Tabulka 14: Ekvivalentní hladiny akustického tlaku, stavební práce, denní doba 

Výp. bod č.  výška (m)  LAeq,T (dB) 
doprava*) 

LAeq,T (dB) 
stac. zdroje 

LAeq,T (dB) 
celkem 

1 3 22.0 47.8 47.9 
1 6 23.6 47.8 47.9 
2 3 25.2 47.9 47.9 
2 6 26.6 47.9 47.9 

*) doprava po účelové komunikaci 
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Tabulka 15: Ekvivalentní hladiny hluku, cílový stav, denní doba 

Výp. bod č.  výška (m)  LAeq,T (dB) 
doprava*) 

LAeq,T (dB) 
stac. zdroje 

LAeq,T (dB) 
celkem 

denní doba 
1 3 17.9 37.8 37.8 
1 6 19.0 39.2 39.2 
2 3 <10 37.1 37.1 
2 6 <10 37.9 37.9 

noční doba 
1 3 <10 35.3 35.3 
1 6 <10 37.5 37.5 
2 3 <10 36.3 36.3 
2 6 <10 37.2 37.2 

*) doprava po účelové komunikaci 

 

Posuzovaný projekt se nachází v raném stadiu přípravy. Dle ústního sdělení zástupců 
investora  nelze vyloučit pozdější možné úpravy systému vytápění v podobě nahrazení 
teplovzdušných agregátů podlahovým vytápěním s centrální výrobou tepla v objektu 
plynovým kotlem nebo tepelným čerpadlem. Těmito případnými úpravami by došlo 
k významnému omezení zdrojů hlukové zátěže oproti hodnocenému technickému řešení. 
Provedené hodnocení naplňuje zásadu předběžné opatrnosti (je hodnocen nejméně příznivý 
scénář hlukové zátěže). 

 

Vibrace 

Vibrace způsobené průjezdy těžkých nákladních automobilů v období výstavby lze očekávat 
pouze v bezprostředním okolí příjezdové trasy, zvláště v případě poškozených a nedostatečně 
udržovaných komunikací. Lze předpokládat, že u staveb pro bydlení se negativně neprojeví. 
V období provozu nebude hodnocený záměr zdrojem vibrací. 

 

Zápach 

V objektu ani na venkovních plochách nebudou umístěny žádné zdroje emisí pachových látek, 
které by mohly ovlivnit kvalitu ovzduší v okolí.  

 

 

5. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 
Za environmentální rizika lze označit soubor vlivů ohrožujících jednotlivé složky životního 
prostředí a je nutná jejich analýza v určitém časovém období. Z logického hlediska byla rizika 
prověřována v těchto etapách: 

1) rizika při výstavbě posuzovaného záměru 

2) rizika při samotném provozu posuzovaného záměru 

3) rizika po překročení doby životnosti posuzované technologie 
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1) Rizika při výstavbě byla definována do následujících skupin: 

− rizika znečištění podzemních vod, půd a horninového prostředí ropnými látkami  
ze stavebních strojů 

− riziko nadměrného hluku 

− riziko znečištění ovzduší zejména formou zvýšené prašnosti 

− riziko pracovních úrazů a ohrožení života pracovníků 

Všechna tato rizika jsou známa a pracovně právní předpisy a předpisy ochrany životního 
prostředí s nimi počítají. Při dodržování odpovídajících právních a technických norem jsou 
tato rizika únosná a nevyžadují zvláštní opatření. 

2) Rizika při provozu je možno rozdělit do dvou základních skupin: 

a) Rizika způsobená lidským faktorem – většinou se týkají chyby obsluhy nebo špatné 
instalace technických zařízení.  

b) Rizika nezpůsobená lidským faktorem – klimatické, přírodní či jiné faktory, které 
člověk nemůže ovlivnit, se týkají živelných pohrom a nestandardních klimatických 
stavů.  

Vzhledem k charakteru záměru se jedná především o riziko požáru a úniku závadných látek 
do prostředí. 

Při požáru může dojít ke škodám na hmotném majetku, ve vážnějším případě na lidském 
zdraví. Škody na životním prostředí by se projevily negativně převážně na znečištění ovzduší 
(vznik emisí při procesu hoření), znečištění horninové prostředí, vod, likvidace přírodního 
prostředí (např. požár doprovodné zeleně). 

Únik závadných látek lze rozlišit na: 

− lokální únik závadných látek a znečištění menšího rozsahu bez prvotního zasažení nebo 
ohrožení podzemních nebo povrchových vod,  

− únik závadných látek se znečištěním většího rozsahu s přímým ohrožením půdy, 
podzemních nebo povrchových vod. 

V objektu se budou látky (rozpouštědla, odmašťovací prostředky na bázi převážně ethanolu) 
nacházet v pohotovostním množství (desítky litrů a kg), nezbytném pro plynulé zajištění 
výroby. Budou umístěny v uzavřených nádobách na záchytných vanách v prostorech, které 
budou pro tyto účely vyčleněny v havarijním plánu zpracovaném dle vodního zákona. Obaly 
a místa používaných chemických látek a přípravků budou označeny dle platné legislativy. 

3) Rizika po překročení doby životnosti posuzované technologie  

Instalována budou nová moderní výrobní zařízení. Riziko překročení doby životnosti není  
v případě posuzované výroby aktuální a lze je považovat za nevýznamné.  

 

Lze předpokládat, že všechna rizika záměru, která by mohla být významná z hlediska vlivů na 
životního prostředí, budou řádně ošetřena, protože investor má pro posuzovanou výrobu 
zavedeny systémy řízení kvality a environmentálního managementu ISO 9000, 14000 
a TS 16949. Systémové směrnice, pracovní postupy a příručky budou v souvislosti 
s vybudováním nové provozovny aktualizovány. 
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C. Údaje o stavu životního prost ředí v dot čeném území 
C.1. Výčet nejzávažn ějších environmentálních charakteristik dot čeného území 

Územní systém ekologické stability (ÚSES) 

Lokalita není součástí územního systému ekologické stability, nevyskytují se zde žádné prvky 
ÚSES dle zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, ať již na místní, regionální či 
nadregionální úrovni. 

Ve vzdálenosti cca 500 m SV se nachází nejbližší prvek ÚSES - interakční prvek IP1 
v lokalitě „Padělky za cihelnou“. 

 

Chráněná území, přírodní parky, Natura 2000 a významné krajinné prvky 

Chráněná území 

Žádná zvláště chráněná území ani přírodní parky ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb.,  
o ochraně přírody a krajiny v platném znění, se v zájmové lokalitě nevyskytují. Posuzovaná 
stavba nezasahuje do ochranného pásma zvláště chráněných území. 

Nejbližším ZCHÚ je přírodní památka (PP) Nad Medlovickým potokem, svahy s teplomilnou 
květenou o rozloze 0,42 ha a nachází se 3,5 km jižním směrem od zájmového prostoru nebo 
dále národní přírodní památka Křéby, která se nachází cca 5 km jihovýchodně. 

Natura 2000 

V daném území se nenachází žádná evropsky významná lokalita (EVL) nebo ptačí oblast 
(PO) tvořící soustavu Natura 2000. 

Nejbližší evropsky významnou lokalitou je Letiště Marchanice (CZ0623370), které je 
vzdáleno cca 5,6 km SZ od záměru a jedná se o lokalitu sysla obecného (20,8 ha). 

Vzhledem k situování záměru v průmyslové části obce bylo krajským úřadem 
Jihomoravského kraje vydáno stanovisko, že hodnocený záměr nemůže mít významný vliv na 
příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti 
(Příloha 2). 

Významné krajinné prvky 

V zájmovém území se nenacházejí žádné významné krajinné prvky dané § 3 písm. b) ani 
významné krajinné prvky registrované ve smyslu § 6 zákona č. 114/1992 Sb., ochraně přírody 
a krajiny. 

 

Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

V zájmovém prostoru navrhovaného záměru nejsou registrovány žádné kulturní, 
architektonické a historické památky ani archeologická naleziště.  

 

Území hustě zalidněná 

Ivanovice na Hané jsou městem ležícím v Jihomoravském kraji, 8 km severovýchodně od 
města Vyškova na říčce Hané při dálnici D1 a železniční trati z Brna do Přerova. Rozkládají 
se na ploše 2 146 ha. Střední nadmořská výška obce je okolo 214 m n.m. 
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Ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Vyškov žilo k 31.11.2010 celkem 51 524 
obyvatel, přičemž 58,8 % obyvatel žilo ve třech městech obvodu, a to v Ivanovicích na Hané, 
Rousínově a Vyškově. 

V současné době má město 2 905 obyvatel (k 1.1. 2012) a okolo 546 objektů, které slouží jak 
k bydlení tak i provozování podnikatelské činnosti. 

 

Území zatěžována nad míru únosného zatížení, staré ekologické zátěže 

V zájmovém území se nenacházejí žádné staré ekologické zátěže. 

 

Extrémní poměry v dotčeném území 

Extrémní poměry (např. klima, geomorfologické, geochemické, hydrologické 
a hydrogeologické poměry, geotechnické parametry, hluk, vibrace) se v území nevyskytují.  

 

C.2. Stručná charakteristika stavu složek životního prost ředí v dot čeném 
území, které budou pravd ěpodobn ě významn ě ovlivn ěny 

Ovzduší, klima 

Klimatické podmínky 

Vymezené území náleží do teplé klimatické oblasti T2 - dlouhé léto, teplé a suché, velmi 
krátké přechodné období s teplým až mírným teplým jarem i podzimem, krátkou, mírně 
teplou, suchou až velmi suchou zimou, s velmi krátkým trváním sněhové pokrývky. Průměrný 
roční úhrn srážek činí 490,1 mm (srážkoměrná stanice Brno-Tuřany). 

Tabulka 16: Charakteristiky klimatické oblasti T2 

Počet letních dnů 50 – 60 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 160 – 170 

Počet mrazových dnů 100 – 110 

Počet ledových dnů 30 – 40 

Průměrná teplota v lednu -2 až - 3 

Průměrná teplota v dubnu 8 – 9 

Průměrná teplota v červenci 18 – 19 

Průměrná teplota v říjnu 7 – 9 

Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 90 – 100 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 350 – 400 

Srážkový úhrn v zimním období 200 – 300 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 40 – 50 

Počet dnů zamračených 120 – 140 

Počet dnů jasných 40 – 50 
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Celková větrná růžice je dokumentována následující tabulkou. Větrná růžice členěná do tříd 
dle stability ovzduší a rychlosti větru je součástí přiložené rozptylové studie. 

Tabulka 17: Větrná r ůžice 

 S SV V JV J JZ Z SZ bezvětří 
četnost (%) 15 12 5 10 12 15 10 11 10 

Nejčetnějšími směry proudění v okolí jsou severní a jihozápadní (shodně okolo 15% ročního 
času). Celkově lze říci, že žádný směr dominantně nepřevažuje nad ostatními, jediným 
výrazně odlišným směrem je co do četnosti východní proudění, které nastává pouze v cca 5% 
ročního času. Bezvětří nastává v cca desetině ročního času. 

Kvalita ovzduší 

Dle platného zákona o ochraně ovzduší byly ČHMÚ uveřejněny pětileté průměry koncentrací 
v ČR. Hodnoty hlavních znečišťujících látek v zájmovém území, jejichž koncentrace mohou 
být ovlivněny realizací záměru, dokumentuje následující tabulka. 

Tabulka 18: Pětileté klouzavé průměry vybraných znečišťujících látek  

Znečišťující 
látka 

Doba 
průměrování 

minimum maximum průměr Jednotka 

PM10 
24 hodin 

(36. maximum) 
48,2 50,8 48,9 µg/m3 

PM10 1 rok 24,9 27,6 25,5 µg/m3 
NO2 1 rok 9,6 13,2 10,9 µg/m3 

Pozn. Tabulka reprezentuje oblast o rozloze 2x2 km se středem v místě posuzovaného výrobního závodu.  

Pětileté průměry hodinových koncentrací NO2 nejsou v návaznosti na jejich lokální variabilitu 
ČHMÚ publikovány. Na základě výsledků měření na síti měřicích stanic v ČR nelze jejich 
překračování v zájmové oblasti očekávat. 

Klouzavé pětileté průměry částic frakce PM2,5 nebyly ČHMÚ zatím zveřejněny. Stanice 
imisního monitoringu s aktuálním měřením frakce PM2,5 se nachází ve vzdálenosti, které 
přesahuje reprezentativnost výsledků měření (nejbližší jsou na území Brna). V návaznosti na 
regionální úroveň znečištění této frakce suspendovaných částic a obvyklé podíly v částicích 
PM10 mezi 50-80% lze v blízkém okolí záměru očekávat plnění imisního limitu této 
znečišťující látky. 

Z hlediska hodnocených látek se hodnocené území vyznačuje dobrou kvalitou ovzduší (bez 
překračování imisních limitů), výskyt denních průměrů koncentrací PM10 > 50 µg/m3 se však 
blíží povolenému počtu překročení v roce. Nejbližší místo překročení imisního limitu se 
nachází v centru obce Ivanovice n. H. (překročení limitu nejvyšších denních koncentrací 
PM10), tj. v oblasti, která je dle rozptylové studie mimo dosah očekávaných imisních 
příspěvků záměru. 

Kromě látek, které budou emitovány při výstavbě nebo při provozu záměru dosahuje 
zvýšených hodnot v zájmovém území koncentrace benzo(y)pyrenu. Pětiletý klouzavý průměr 
této znečišťující látky za roky 2006 až 2011 překračuje imisní limit pouze v centru Ivanovic, 
jinde v zájmové oblasti je plněn. 
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Voda 

Povrchové vody 

V dotčeném území se nenacházejí žádné vodní toky ani vodní plochy, nejbližším vodním 
tokem je říčka Haná, která protéká Ivanovice (severně od lokality ve vzdálenosti cca 500 m). 

Hydrologicky náleží hodnocený záměr v rámci širších vztahů do oblasti povodí řeky Hané, 
konkrétně dílčího povodí Haná a Morava od Hané po Břevnici (č. hydrologického pořadí  
4-12-02). 

Tabulka 19: Haná - charakteristické hydrologické údaje  

č.hg. pořadí  

4-12-02-0240 
plocha 
povodí 

prům. roční 
průtok (1931-

1980) 

N-leté průtoky (2006) 

profil km2 m3.s-1 Q1 Q5 Q10 Q50 Q100 
v Ivanovicích na 

Hané 
248.90 0.820 14.00 26.90 33.20 49.00 56.50 

Zájmové území neleží v záplavovém území ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb. o vodách,  
v platném znění. 

 

Podzemní vody, hydrogeologické poměry 

Zájmová lokalita se nachází v hydrogeologickém rajónu 2230 – Vyškovská brána.  

Podzemní voda je vázána na propustné vrstvy nebo pouze proplástky v souvrství spodního 
tortonu. Jedná se o kolektor s mírně napjatou hladinou. V případě výskytu propustných 
fluviálních sedimentů může se podzemní voda vyskytovat i v těchto sedimentech. Směr 
proudění podzemní vody v miocénních sedimentech je závislý na úklonu jednotlivých 
vodonosných vrstev. 

Území neleží v žádné chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV), nejbližší oblastí 
je Kvartér řeky Moravy cca 15 km od záměru.  

 

Půda, horninové prostředí a přírodní zdroje 

Geomorfologie 

Území patří podle geomorfologického členění [8] do provincie Západní Karpaty. Regionální 
členění reliéfu ukazuje následující přehled: 

Subprovincie:  Vnější Západní Karpaty 

Oblast:   Středomoravské Karpaty 

Celek:   Litenčická pahorkatina 

Podcelek:  Bučovická pahorkatina 

Okrsek:   Tištínská pahorkatina 
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Geologické poměry  

Z geologického hlediska leží obec Ivanovice na Hané na podloží tvořeném terciérními 
a kvartérními sedimenty. Hlubší podloží zájmové oblasti tvoří převážně mořské sedimenty, 
představované jíly, písčitými slíny a písky spodního tortonu (miocén, neogén, terciér).  

Jsou to převážně šedé nebo slabě nazelenalé, většinou špatně vrstevnaté, slabě písčité vápnité 
jíly (tégly), které občas obsahují i menší hnízda jemnozrnného slídnatého křemitého písku.    
Poměrně hojné jsou krystalky sádrovce. Na okrajích a ve vyšších vrstvách se jedná o mírně 
brakické sedimenty. V nejvyšších částech souvrství se mohou místy vyskytovat pestré vápnité 
jíly a jíly s nepravidelnými čočkami a vrstvami středně až hrubozrnných písků a štěrků. 
Mocnost těchto pelitických sedimentů spodního tortonu je značná a může místy dosahovat až 
1000 m.  

Kvartérní uloženiny jsou tvořeny převážně hlinito-písčitými až  písčito-hlinitými deluviálními 
sedimenty, v blízkosti vodních toků potom sedimenty fluviálními a deluviofluviálními. Místy 
se vyskytují sedimenty eolické ve formě spraší či sprašových hlín. 

 

Půda 

Z pedologického hlediska se jedná o oblast úrodných půd, černozemní. 

Půda na lokalitě je zařazena do BPEJ 3.01.0.0 

Popis BPEJ: 

1. číslice - příslušnost ke klimatickému regionu 

3 - Region T3 teplý, mírně vlhký; suma teplot nad + 10 °C 2 500 - 2 800; průměrná roční 
teplota 8 - 9 °C; průměrný roční úhrn srážek 550 - 650 mm; pravděpodobnost suchých 
vegetačních období 10 - 20 %, vláhová jistota 4 – 7. 

2. a 3. číslice určuje příslušnost k určité hlavní půdní jednotce 

01 – Černozemně (typické i karbonátové) na spraši; středně těžké, s převážně příznivým 
vodním režimem. 

4. číslice stanovuje kombinace svažitosti a expozice ke světovým stranám 

 sklonitost expozice 
0 0-1°, úplná rovina všesměrná 

 
5. číslice vyjadřuje kombinaci hloubky a skeletovitosti půdního profilu 

 skeletovitost hloubka 
0 bezskeletovité půda hluboká 

 

Přírodní zdroje 

V zájmovém území se nenacházejí žádná ložiska nerostných surovin, ani jejich ochranná 
pásma. Nejsou zde ani poddolovaná a sesuvná území. 
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Fauna, flóra, ekosystémy 

Z hlediska fytogeografického členění ČR se území nachází v Panonském termofytiku,  
ve fytogeografickém okrese 21a – Hanácká pahorkatina. 

Dle mapy potenciální přirozené vegetace ČR (Neuhäuslová, 1998) představují v zájmovém 
území potenciální přirozenou vegetaci střemchová jasenina (Pruno-Fraxinetum). 

Dle Katalogu biotopů ČR lze dotčené území zařadit do kategorie X4 – Trvalé zemědělské 
kultury. 

V současnosti se v řešeném území se vyskytuje vegetace bez větší floristické hodnoty a je 
patrné značné ovlivnění antropogenní činností.  

Lokalita je z části tvořena ovocným sadem,  v zastoupení ovocných stromů jabloně (Malus) a 
slivoně švestky (Prunus domestica) a travním pokryvem. Okraj zájmové plochy tvoří místy 
keřový porost svídy krvavé (Cornus sanguinea), střemchy obecné (Prunus Padus), bezu 
černého (Sambucus nigra) a druhově chudším bylinným patrem. 

Na základě terénního průzkumu lze konstatovat, že většina ovocných stromů je ve velmi 
špatném stavu, dřeviny jsou přestárlé, neplodící a v neudržovaném stavu (viz následující 
obrázek). 

Obrázek 3: Stávající vegetace v místě záměru  

Na lokalitě nebyly zaznamenány žádné zvláště chráněné nebo ohrožené druhy rostlin.   
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Vzhledem k umístění lokality v blízkosti komunikací a zemědělských ploch je zastoupení 
fauny omezen na výskyt drobných savců, hlodavců, ptáků. Bude se jednat o běžné druhy 
vázané na přítomnost výše charakterizovaného porostu.  

Přirozený ekosystém je v zájmovém území potlačen.  

Dle klasifikace území na základě hodnoty koeficientu ekologické stability (KES) podle I. 
Míchala mají Ivanovice na Hané hodnotu KES = 0,06. Jedná se o krajinný typ A, krajinu 
zcela přeměněnou člověkem, území nestabilní, nadprůměrně využívané s jasným porušením 
přírodních struktur. 

Nejbližší prvky ÚSES jsou znázorněny na následující mapce. 

Obrázek 4: Prvky ÚSES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj datových vrstev: mapový server ÚHÚL 

 

Nejbližší lokální funkční biokoridory (v mapce zeleně vyznačené liniové objekty), lokální 
nefunkční biokoridory (červeně vyznačené liniové prvky) i biocentra (červeně vyznačené 
plošné objekty) se nacházejí ve vzdálenosti nad 4 km. Regionální a nadregionální prvky 
ÚSES se v území nenacházejí. 

 

umíst ění záměru 



fischer automotive systems s.r.o. – Novostavba výrobní haly facz – oznámení EIA 

 

 31 

Krajina 

Zástavba města Ivanovice na Hané je situována severním směrem. Širší okolí zájmového 
území má charakter kulturní zemědělské krajiny, z velké části intenzívně zemědělsky 
využívané. 

Posuzovaný záměr je umístěn mimo zástavbu, jižně od okraje města, v  území, kde byl již 
pozměněn krajinný ráz. Krajina v této lokalitě je využívána k zemědělským, průmyslovým 
a dopravním účelům. Jedná se především o těleso dálnice D1 s přivaděčem a výrobní halu 
severně od posuzovaného území, které jsou obklopeny zemědělskou půdou. 

 

Obyvatelstvo, hmotný majetek a kulturní památky 

V současné době žije v Ivanovicích na Hané 2 905 obyvatel (k 1.1. 2012). 

Dopravní obslužnost ve městě je zajišťována silniční a železniční dopravou. V těsné blízkosti 
města vede dálnice D1, na kterou je přímé připojení. Městem dále prochází silnice I/47 
z Vyškova do Kroměříže. Železniční dopravu realizují ČD s využitím železniční tratě z Brna 
do Přerova.  

Občanská vybavenost zahrnuje městský úřad se zdravotním střediskem, dále se v obci nachází 
mateřská a základní škola, několik obchodů a restaurací. Působí zde celá řada drobných 
a středních podnikatelů. Mezi větší podniky na území města patří Bioveta, a.s. a fischer spol. 
s r.o. 

Nejbližší obytná zástavba společně se zahrádkářskou kolonií se nachází severozápadním 
směrem ve vzdálenosti cca 370 m, souvislá zástavba Ivanovic n. H. ve vzdálenosti 570 m. 

V dotčené lokalitě se nenacházejí žádné kulturní památky. Z památek v nejbližším okolí lze 
jmenovat např. zámek, kostel sv. Ondřeje v centru města nebo židovský hřbitov. 

 

 

D. Údaje o vlivech zám ěru na ve řejné zdraví a na životní 
prost ředí 

D 1.  Charakteristika možných vliv ů a odhad jejich velikosti a významnosti 

1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Potenciální negativní vlivy záměru na obyvatelstvo mohou nastat zejména v návaznosti na:  

a) znečišťování ovzduší, 

b) hluk. 

Další faktory jsou z hlediska potenciálních negativních vlivů záměru na obyvatelstvo 
zanedbatelné. Kontakt lidí s odpadními vodami a související znečištění okolního prostředí 
jsou vyloučeny. Odstranění, popř. využití odpadů bude probíhat  v rámci platných právních 
předpisů a nepředstavuje rovněž žádnou zátěž pro obyvatele žijící v okolí hodnoceného 
záměru. S ohledem na umístění záměru ve stávající hale v průmyslovém areálu nepřicházejí 
v úvahu ani vlivy elektromagnetického, či jiného druhu záření a jiných rizikových faktorů. 

Stávající znečištění ovzduší v místě záměru a v místech jeho budoucího působení na kvalitu 
ovzduší je na nízké úrovni. Imisní limit žádné znečišťující látky zde není překročen. Poněkud 
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jiná je situace v nejbližší obci Ivanovice n. H., kde dosahují stávající nejvyšší denní 
koncentrace suspendovaných částic PM10 úrovně imisního limitu. Za předpokladu obvyklého 
podílu frakce PM2,5 v PM10 v rozmezí 50-80% lze očekávat, že imisní limit stanovený pro 
průměrné roční koncentrace částic PM2,5 je v celé zájmové oblasti plněn. 

Z vyhodnocení vlivů na kvalitu ovzduší provedeného v rozptylové studii a kapitole D.I.2 
oznámení vyplývá, že v místech s dlouhodobým pobytem osob (obytné zóny) bude vliv 
záměru nevýznamný. Záměr zde nezhorší kvalitu ovzduší v žádné fázi své realizace 
a z hlediska žádné ze znečišťujících látek.  

Hluk  patří k typickým a závažným škodlivým faktorům životního prostředí. Na základě 
výsledků hlukové studie lze konstatovat, že záměr nezpůsobí překročení žádného z platných 
hygienický limitů.  

V případě žádného rizikového faktoru pro lidské zdraví záměr nezpůsobí překročení platných 
limitů, které jsou stanoveny pro ochranu zdraví lidí. Intenzita rizikových faktorů vyvolaná 
realizací záměru bude natolik malá, že se v místě nejbližší obytné zástavby významně 
neprojeví. Zdravotní zátěž působená záměrem v těchto oblastech bude nevýznamná. Citlivé 
skupiny populace nebudou účinky rizikových faktorů vyvolaných záměrem zasaženy. 

Negativní vliv záměru na obyvatelstvo (především imisní a hluková zátěž) lze považovat za 
nevýznamný. Pozitivní vliv bude mít záměr na sociální situaci v okolí zvýšením 
zaměstnanosti (cca 150-200 nových pracovních míst).  

Celkově lze hodnotit vliv navrženého záměru na obyvatelstvo jako trvalý, málo významný, 
pozitivní. 

 

2. Vlivy na ovzduší a klima 

Vliv na klima 

V objektu nebudou instalována žádná zařízení, která by mohla ovlivnit klimatické poměry 
v okolí. Vliv záměru na klima bude nevýznamný. 

 

Vliv na kvalitu ovzduší 

Hodnocení vlivů na kvalitu ovzduší vychází z vyčíslení emisí, které je obsahem kapitoly 
B.III.1 a z rozptylové studie, která je součástí přílohové části.  

Období výstavby 

V současnosti jsou pozemky vyčleněné k realizaci záměru součástí zemědělského půdního 
fondu. Na lokalitě bude proto nezbytné provést skrývku kulturních půdních horizontů. S tím 
bude spojen vývin emisí do ovzduší, zejména v podobě resuspenze částic z prašných povrchů. 
Délka těchto prací se bude pohybovat v jednotkách dnů. 

Následující etapa konstrukce výrobní haly a doprovodné infrastruktury v rámci staveniště 
bude trvat cca 7 měsíců. Toto období zvýšených emisí suspendovaných částic se může 
projevit nejen zvýšením maximálních denních imisních koncentrací suspendovaných částic, 
ale může významněji ovlivnit i průměrné roční koncentrace těchto znečišťujících látek. 

Výfukové emise ze stavební techniky na staveništi lze považovat s ohledem na malé množství 
použité techniky málo významné (souběh pouze několika málo běžných stavebních 
mechanizmů typu bagr, jeřáb apod.). Významnější efekt by mohla mít přeprava zemin 
a stavebních materiálů. Plocha zvolená pro výstavbu záměru se však nachází v těsném 
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sousedství dálnice D1. Dopravní přitížení těžkými vozidly vyvolané výstavbou záměru ani 
v nejhorším případě nepřekročí jednotky % intenzity dopravy těžkých nákladních vozidel po 
dálnici D1. Protože imisní koncentrace jsou lineárně přímo úměrné velikosti emise,  lze 
konstatovat, že výstavba záměru může zvýšit stávající imisní příspěvky z dopravy 
v zájmovém území maximálně o jednotky %. Tento rozdíl lze považovat za málo významný, 
protože   bude překryt přirozenými změnami klimatických podmínek, ke kterým dochází 
v průběhu roku i meziročně (případný vliv emisí z dopravy spojené s výstavbou záměru 
nebude možno odlišit běžnými metodami od stávajícího imisního pozadí). Jedná se o změnu, 
která je menší, než nejistoty případného modelování rozptylu znečištění.  

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti má v období výstavby záměru smysl podrobněji 
hodnotit pouze vliv emisí suspendovaných částic. Při maximálně nepříznivých klimatických 
podmínkách a při maximalistické variantě objemu skrývaných zemin budou imisní příspěvky 
suspendovaných částic hluboko pod hodnotami imisních limitů. Vliv záměru zasáhne pouze 
nejbližší okolí stavby (první stovky m). Ani v oblastech, které budou imisními příspěvky 
z výstavby záměru nebude mít záměr při provádění zemních prací významně negativní vliv na 
kvalitu ovzduší, zejména pokud budou prováděna standardní protiprašná opatření v suchých 
obdobích (kropení, čištění vozidel před výjezdem na veřejnou komunikaci). 

Výsledky hodnocení očekávaného vlivu záměru v období výstavby na imisní situaci převzaté 
z rozptylové studie jsou obsahem následujících 2 tabulek. 

 
Tabulka 20: Nejvyšší vypočtené imisní příspěvky suspendovaných částic - zemní práce 

Znečišťující 
látka 

Doba 
průměrování 

maximum imisní limit 
podíl na 

imisním limitu 
Jednotka 

PM10 24 hodin 8,9 50* 17,8% µg/m3 

* hodnota může být překročena 36 x v roce 

S ohledem na krátkodobost zemních prací se uvedené imisní příspěvky nemohou významně projevit 
v ročním průměru. Hodnoceny byly proto pouze nejvyšší denní příspěvky. 

 
Tabulka 21: Nejvyšší vypočtené imisní příspěvky suspendovaných částic - období výstavby haly 

Znečišťující 
látka 

Doba 
průměrování 

maximum imisní limit 
podíl na 

imisním limitu 
Jednotka 

PM10 24 hodin 5,3 50* 10,6% µg/m3 
PM10 1 rok 1,9 40 4,8% µg/m3 
PM2,5 1 rok 0,19 25 0,8% µg/m3 

* hodnota může být překročena 36 x v roce 

Dle výsledků rozptylové studie mohou při maximálně nepříznivých klimatických podmínkách 
nejvyšší denní imisní příspěvky suspendovaných částic PM10 dosáhnout maximálně cca 10% 
hodnoty imisního limitu. Průměrné roční imisní příspěvky budou v porovnání s imisním 
limitem ještě méně významné a dosáhnou maximálně cca 5% hodnoty imisního limitu. 
Prováděné stavební práce se budou vyznačovat úletem především hrubších frakcí prachu. 
Tomu odpovídá modelový výsledek rozptylu částic frakce PM2,5. Průměrné roční imisní 
příspěvky této znečišťující látky se budou pohybovat pod 1% hodnoty imisního limitu.  

V celkovým imisních koncentracích se období výstavby záměru projeví málo významně. 
Vypočtené průměrné roční imisní příspěvky částic PM10 dosahují dle údajů ČHMÚ (viz 
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kapitola 3.6) maximálně cca 10% současné úrovně pětiletého průměru nejvyšších denních 
koncentrací a pouze cca 7,5% současné úrovně pětiletého průměru průměrných ročních 
koncentrací. Toto hodnocení platí pouze pro nejbližší okolí záměru, kde bude vliv stavby 
největší. V oblasti nejbližší obytné zástavby budou imisní příspěvky dosahovat 
několikanásobně nižších hodnot než uvedená maxima.  

Souhrnně lze konstatovat, že období výstavby se bude vyznačovat málo významnými vlivy na 
kvalitu ovzduší. Vzhledem k dočasnému vlivu stavebních prací a umístění zasažené oblasti 
daleko od obytných zón lze tyto imisní příspěvky považovat za plně akceptovatelné. 

Období provozu 

V období provozu se budou na znečišťování ovzduší v okolí záměru podílet 2 hlavní typy 
zdrojů: 

1) emise ze zdrojů tepla v navrženém objektu 

2) automobilová doprava (nákladní spojená s přepravou surovin a výrobků a osobní vyvolaná 
převážně dojezdem pracovníků do zaměstnání  

Navržená technologie (teplovzdušné agregáty pro vytápění haly, ohřev granulátu a kotel pro 
vytápění a přípravu teplé vody pro administrativní budovu) bude vybavena spalovacími zdroji 
využívajícími jako palivo výhradně zemní plyn z veřejné distribuční sítě, tj. s garantovaným 
obsahem síry v palivu. Vliv emisí suspendovaných částic a oxidů síry na okolní kvalitu 
ovzduší proto bude málo významný. Totéž lze vzhledem k typu a výkonu agregátů prohlásit 
i o vlivu emisí  CO. V rozptylové studii byl pro období provozu hodnocen pouze vliv emisí 
oxidy dusíku, jakožto jediné znečišťující látky, u které nelze dopředu vyloučit měřitelné 
ovlivnění kvality ovzduší v okolí záměru. Imisní příspěvky ostatních látek budou ve vztahu 
k platným limitům kvality ovzduší i ke stávající imisní situaci málo významné, s imisními 
příspěvky neodlišitelnými od stávajícího imisního pozadí). 

V technologii budou používána v omezeném množství těkavá organická rozpouštědla. Ze 
složení těchto chemických přípravků uvedeného v bezpečnostních listech vyplývá, že jedinou 
znečišťující látkou ve smyslu zákona o ochraně ovzduší, která je v těchto přípravcích ve 
větším množství obsažena, je ethanol. Při ročním množství spotřebovaných přípravků 
dokumentovaném v kapitole B.II.3 bude hmotnostní tok do ovzduší natolik malý, že se na tuto 
výrobu nebudou vztahovat emisní limity. Imisní limit pro ethanol není stanoven. Nakládání 
s těkavými organickými látkami při výrobě bude z hlediska vlivu na kvalitu ovzduší 
nevýznamné. 

Maximální intenzita nákladní dopravy spojená s provozem záměru bude obdobná jako 
zatížení v období výstavby. Stejně jako v případě výstavby záměru lze proto konstatovat, že 
v návaznosti na dálnici D1  sousedící s místem záměru nemůže doprava vyvolaná záměrem 
kvalitu ovzduší v okolí významně ovlivnit (lze očekávat nejvyšší imisní příspěvky ve 
výši jednotek % stávajícího provozu na dálnici). Vyčíslení dopravního přitížení je uvedeno 
v kapitole B.II.4. Osobní doprava spojená s provozem záměru bude dána počtem zaměstnanců 
(cca 300 ve výrobě, 20 ve skladu a 50 v administrativě).  Nejvíce emisí z osobní dopravy bude 
vznikat v prostoru parkoviště před výrobní halou. V porovnání s imisními příspěvky okolních 
liniových zdrojů bude málo významná, denní imisní příspěvek z tohoto zdroje bude menší než 
6% příspěvku z osobní dopravy na sousední dálnici D1. 

Místa očekávaných nejvyšších hodinových imisních příspěvků NO2 při provozu záměru jsou 
obdobná jako v případě krátkodobých příspěvků suspendovaných částic v období výstavby. 
Budou lokalizována v blízkém okolí záměru (severozápadní okraj hodnoceného areálu a jižně 
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od tělesa dálnice D1). Průměrné roční imisní příspěvky se ze stejného důvodu projeví pouze v 
těsné blízkosti haly, s maximem ještě v areálu navrženého závodu. 

Tabulka 22: Nejvyšší vypočtené imisní příspěvky NO2 - období provozu 

Znečišťující 
látka 

Doba 
průměrování 

maximum imisní limit 
podíl na 

imisním limitu 
Jednotka 

NO2 1 hodina 1,4 200* 0,7% µg/m3 
NO2 1 rok 0,005 40 0,01% µg/m3 

* hodnota může být překročena 18 x v roce 

Z vypočtených nejvyšších hodnot krátkodobých i průměrných ročních imisních příspěvků 
NO2 vyplývá, že provoz navrženého záměru bude z hlediska plnění imisních limitů 
i ovlivnění celkové imisní koncentrace této znečišťující látky málo významný až nevýznamný 
(v poli průměrných ročních koncentrací NO2 se vůbec neprojeví – viz mapové přílohy 
rozptylové studie). Vypočtené imisní příspěvky se pohybují v setinách až desetinách % 
imisního limitu, tj. mimo možnosti detekce běžnými metodami měření imisí (imisní příspěvky 
záměru nebude možno odlišit od stávajícího pozadí).  

Celkově lze hodnocení vlivů posuzovaného záměru  na kvalitu ovzduší shrnout do 
následujících bodů: 

1) Za klíčové z hlediska možného působení na kvalitu ovzduší lze považovat následující fáze 
záměru: 

---- zemní práce – krátkodobá zátěž prachem (jednotky dnů) 

---- konstrukce haly – krátkodobá zátěž prachem (cca 7 měsíců) 

---- provoz záměru – trvalé zvýšení zatížení nejbližšího okolí oxidy dusíku 

2) Nejvýznamnější efekt záměru bude spočívat ve vývinu prachu po dobu stavebních prací, 
který doporučujeme omezit standardními metodami používanými při výstavbě obdobných 
záměrů – viz kapitola D.4. 

3) Vzhledem k bezprostřední blízkosti dálnice D1 bude při předpokládaných intenzitách 
dopravy spojené se záměrem ve všech jeho etapách překryt vlivy spojenými s provozem této 
frekventované komunikace a lze jej považovat za málo významný. 

4) Vlivem záměru nedojde k překračování imisních limitů v dotčené oblasti ani se nezhorší 
podmínky pro jejich budoucí trvalé plnění. 

5) Ovlivnění imisní situace v okolních obytných zónách vlivem záměru bude několikanásobně 
nižší než v místě maximálního působení záměru a z hlediska absolutní úrovně bude 
nevýznamné. 

6) Záměr nebude mít v žádné své fázi významně negativní vliv na kvalitu ovzduší. Kvalita 
ovzduší v území zůstane i nadále dobrá. 

Celkově lze hodnotit vliv navrženého záměru na ovzduší a klima jako trvalý, málo 
významný, negativní. 
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3. Vlivy na hlukovou situaci 

Hluk v chráněném venkovním prostoru 

Dle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací, § 12, odst. 3, se hygienický limit v hladině akustického tlaku A ve venkovním 
prostoru se stanoví součtem základní hladiny hluku  LAeq,T = 50 dB a příslušné korekce pro 
denní nebo noční dobu a místo podle přílohy č. 3. 

korekce:    +15 dB ...... provádění stavebních prací, 7.00 - 21.00 hod  

  +10 dB ...... provádění stavebních prací, 6.00 – 7.00 a 21.00 – 22.00 hod 

  -10 dB ........ noční doba 

Na základě výsledků uvedených výše a také v hlukové studii (přehled hlavních výsledků 
hlukové studie je součástí kapitoly B.III.4.) lze konstatovat, že vlivem  výstavby a provozu ve 
výrobní hale firmy fischer Vyškov v Ivanovicích na Hané, za dodržení podmínek uvedených 
v kap. 7., v chráněném venkovním prostoru a v chráněném venkovním prostoru staveb, 
definovaném v souladu s § 30, odst.3) zákona 258/2000 Sb.:  

a) nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 
hluk ze stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době, 

b) nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 
hluk ze stacionárních zdrojů v nejhlučnější hodině v noční době. 

Vliv záměru na hlukovou situaci bude trvalý, málo významný, negativní. 

 

4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Realizací navrhovaného záměru nedojde k negativnímu ovlivnění povrchových nebo 
podzemních vod. Při provozu výrobního objektu budou vznikat splaškové vody a srážkové 
vody odváděné ze střechy haly a zpevněných povrchů v areálu. Srážkové vody ze střech 
budou vsakovány do horninového prostředí. V případě srážkových vod z parkoviště bude 
zaústění do kanalizace předřazen odlučovač ropných látek. Vzhledem k nově zastavěné ploše 
dojde ke snížení retenční schopnosti území, tento vliv však bude významně omezen 
navrženým vsakováním neznečištěných vod do horninového prostředí.  

Samotná technologie výroby,  bude mít na spotřebu vody minimální nároky (uzavřený okruh 
chlazení vstřikolisů). Odpadní technologické vody budou vznikat v provozu pouze v malém 
množství a nárazově (občasné odluhy z uzavřeného okruhu chladicí vody). Budou vypouštěny 
do stávající obecní kanalizace, investor zajistí jejich vypouštění v souladu s kanalizačním 
řádem. 

Stavba ani provoz výrobního objektu nebude mít žádný podstatný vliv na povrchové ani 
podzemní vody. K negativnímu ovlivnění povrchových nebo podzemních vod by mohlo dojít 
pouze v případě vzniku havárie, která by nebyla řešena v souladu s platnou legislativou (dle 
plánu opatření pro případ havárie dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů - dále jen havarijní plán). Potenciální scénáře 
havarijních situací jsou popsány v kapitole B.III.5. 

Vliv záměru na povrchové a podzemní vody bude trvalý, málo významný, negativní. 
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5. Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje 

Veškeré parcely určené k výstavbě jsou vedeny v zemědělském půdním fondu (ZPF). 
V současnosti se jedná o pozemky zařazené do I.třídy ochrany zemědělské půdy,  
o nezastavěné plochy ovocného sadu, orné půdy a zahrady a mají stanovenou stejnou BPEJ. 

Předpokládaná plocha záměru bude 24 944 m2, na které dojde k trvalému záboru půdy. Pro 
výstavbu bude nutné odnětí pozemků ze ZPF.  

Při realizaci záměru bude nezbytné na lokalitě provést skrývku kulturních půdních horizontů 
v předpokladu 6 250 m3. V současné fázi přípravy záměru není známo přesné umístění 
úložiště kulturních půdních vrstev a výkopových zemin. K omezení vlivů na kvalitu ovzduší 
a hlukovou situaci v obytné zástavbě nebude doprava zemin vedena přes obec Ivanovice n. H. 
(viz opatření navržené v kapitole D.4). 

Potenciálně negativní dopad na půdu a horninové prostředí nelze vyloučit v případě vzniku 
havárií (viz kapitola B.III.5).  

V případě stavebních prací se jedná o úniky PHM či ropných produktů používaných pro 
stavební mechanizaci. Vzhledem k zanedbatelnému rozsahu prací souvisejících se záměrem  
je riziko znečištění půdy a horninového prostředí velmi nízké. Při obvyklých postupech řešení 
případných havarijních situací během přípravných prací (sorpce znečištění a následná očista 
zpevněných ploch) lze kontaminaci půdy a hlubších horizontů horninového prostředí vyloučit. 

Vlivem realizace záměru nedojde k ovlivnění stability území a neprojeví se žádné erozní jevy 
ani jiné deformace terénu. Stavba není v seismicky aktivním území. Přírodní nerostné zdroje 
nebudou dotčeny. Hydrogeologické charakteristiky podloží se nezmění. 

V návaznosti na rozsah záměru a navržená opatření pro řešení nestandardních stavů lze vlivy 
záměru na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje při nestandardních stavech označit za 
nulové, v případě selhání lidského faktoru (nedodržení předepsaných postupů) jako dočasné, 
málo významné vlivy (případně vzniklé znečištění může být pouze méně významné a bude 
rychle odstraněno). 

Obecně lze zábor ZPF v I. třídě ochrany považovat za negativní až významně negativní vliv, 
v závislosti na rozsahu záboru. Na lokalitě navržené k realizaci záměru již několik let není 
produkční potenciál půdy využíván, půda není obhospodařována a vzhledem k trendům 
využití zemědělské půdy v České republice nelze ani v dohledné době očekávat zlepšení této 
situace. V případě, že se souhlasem místně příslušného orgánu ochrany ZPF bude zajištěna 
řádná skrývka kulturních půdních horizontů a jejich smysluplné využití k zemědělské činnosti 
v blízkém okolí, lze vynětí ze ZPF, které je nutné k realizaci záměru, v nezbytném rozsahu 
akceptovat. Při splnění této podmínky lze vliv záměru na půdu hodnotit jako trvalý, málo 
významný, negativní. 

 

6. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Realizace záměru si vyžádá celkovou změnu lokality, neboť se v současnosti jedná o plochy 
nefunkčního ovocného sadu a travnatých ploch. Provedení výstavby počítá s celkovým 
vykácením přestárlých ovocných stromů (cca 20 jedinců) a odstraněním travnatých ploch. 

Kácení bude provedeno na základě rozhodnutí příslušného OOP dle zákona č. 114/1992 Sb.,  
o ochraně přírody a krajiny a bude doporučena náhradní výsadba. 

V rámci plánovaných vegetačních úprav bude vysazena doprovodná zeleň v okolí haly 
a parkoviště a bude doporučeno ve výsadbě preferovat autochtonní druhy dřevin a rostlin.  
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Výstavba ani samotný provoz výrobního objektu nebude mít vliv na prvky ÚSES, ZCHÚ, 
které se nacházejí v širším okolí. Na lokalitě nebyly zjištěny zvláště chráněné druhy rostlin 
a živočichů. 

Záměr je situován mimo lokality Natura 2000 a nedojde k negativnímu ovlivnění předmětů 
ochrany a celistvosti evropsky významných lokalit a ptačích oblastí. 

Okolí má charakter okrajové průmyslové zóny v kombinaci se zemědělskou krajinou 
a dopravní tepnou, jedná se o antropogenní činností silně ovlivněné ekosystémy, které se 
vyznačují sníženou biodiverzitou.  

Vlivy záměru na faunu, flóru a ekosystémy budou trvalé, málo významné, negativní, až 
neutrální, dle kvality budoucího ozelenění areálu. Plán terénních úprav a výsadeb 
doporučujeme konzultovat s místním orgánem ochrany přírody a krajiny, tak, aby byla 
zajištěna co nejvyšší, technicky snadno dosažitelná a udržitelná úroveň biodiverzity. 

 

7. Vlivy na krajinu 

Krajinný ráz bude v lokalitě změněn, ale nedojde k výrazným změnám celkových 
charakteristik v území. Nový objekt bude realizován v blízkosti výrobních hal stejného 
investora (cca 150-200 m) a významných dopravních komunikací (dálnice D1).  

Navržený tvar vytváří předpoklad pro vhodné zakomponování objektu do krajiny a vhodně 
bude zapadat do prostředí průmyslové zóny. Celkové objemové řešení nebude vybočovat 
z měřítka okolních objektů. 

Celkový vliv záměru na krajinný ráz bude trvalý, málo významný, negativní. 

 

8. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Realizace záměru nebude mít negativní vliv na hmotný majetek. Kulturní památky se v okolí 
záměru nevyskytují.  

Vliv záměru na hmotný majetek a kulturní památky bude  nulový. 

 

D.2. Rozsah vliv ů vzhledem k zasaženému území a populaci 

Vlivy záměru na životní prostředí budou omezeny na vlastní pozemek (vliv na půdu, 
ekosystémy, popř. blízké okolí (povrchové a podzemní vody, nejdále hluková a imisní 
situace). V případě málo významné imisní a hlukové zátěže lze očekávat působení do 
vzdálenosti několika set m od místa záměru. 

Vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje je pouze hypotetický (v případě havárie) a bude 
lokální (první metry až desítky metrů), obyvatelstvo proto nezasáhne. 

Obytné zóny se nacházejí mimo dosah působení záměru. Populace nebude jeho negativními 
vlivy zasažena.  
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D.3. Údaje o možných významných nep říznivých vlivech p řesahujících státní 
hranice 

Realizací záměru nedojde k žádným vlivům, které by mohly přesahovat státní hranice. 

  

D.4. Opatření k prevenci, vylou čení, snížení, pop řípadě kompenzaci 
nepříznivých vliv ů 

Opatření v období přípravy a výstavby záměru 

- stavební práce s použitím těžké stavební techniky provádět v souladu s ustanoveními 
nařízení vlády č. 272/2011 Sb. v platném znění, tedy pouze v době 7.00 - 21.00 hod. 

- řádné zakrytí (zaplachtování) přepravovaných stavebních materiálů a surovin, jež 
vykazují sklony k prášení 

- udržování příjezdové komunikace v čistotě a před výjezdem dopravních prostředků ze 
staveniště na veřejné komunikace zajistit vhodný způsob čištění dopravních prostředků 
pro omezení resuspendované prašnosti 

- v klimaticky nepříznivých suchých (prašných) obdobích zajistit kropení přístupové 
komunikace a prašných povrchů vystavených pohybu vozidel na staveništi  

- část skrývky kulturních půdních horizontů, kterou nebude možno opětovně využít na 
lokalitě, doporučujeme po konzultaci s orgánem ochrany ZPF přednostně využít 
k zemědělské činnosti 

- v přípravné fázi projektu bude stanoven přesný rozsah dřevin určených ke kácení a spolu 
s jejich finančním ohodnocením dřevin a zákresem do mapy 

- kácení dřevin bude provedeno na základě rozhodnutí příslušného OOP a dle zákona  
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 

- v rámci plánovaných vegetačních úprav bude vysazena doprovodná zeleň v okolí haly 
a parkoviště, ve výsadbě budou použity výhradně autochtonní druhy dřevin a rostlin, 
návrh druhové skladby dřevin doporučujeme konzultovat s ornitologem 

- bude vyloučena tranzitní nákladní automobilová přeprava stavebních hmot přes obec 
Ivanovice n. H. - tuto podmínku doporučujeme zakotvit ve smlouvách s dodavateli 
veškerých stavebních prací. 

- zasakování neznečištěných srážkových vod bude navrženo na základě hydrogeologického 
posudku zpracovaného dle zákona o geologických pracích osobou s oprávněním 
projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce 

 

Opatření při provozu 

- veškeré nakládání s odpady zajišťovat smluvně, u subjektů k tomu oprávněných 
a v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech 

- učinit veškerá dostupná opatření k tomu, aby nemohlo dojít ke kontaminaci vody, 
především látkami ropného charakteru 

- ve smlouvách s dodavateli surovin a odběrateli výrobků zakotvit zákaz tranzitní nákladní 
dopravy přes obec Ivanovice n. H. 
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- bude dořešeno vypouštění odluhů z uzavřeného chladicího okruhu vstřikolisů, tak, aby 
bylo v souladu s kanalizačním řádem (aktualizace kanalizačního řádu, popř. technické 
řešení – omezení množství, naředění apod.) 

 

Opatření pro prevenci a řešení havárií a nestandardních stavů 

- při prevenci proti vzniku mimořádných událostí a jejich řešení bude postupováno dle 
požadavků schváleného provozního řádu a plánu opatření pro případ havárie při 
nakládání s vodám závadnými látkami (dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách) 

- k řízení mimořádných událostí bude před zahájením provozu zpracován havarijní plán 
řešící problematiku požárního nebezpečí  

 

D.5. Charakteristika nedostatk ů ve znalostech a neur čitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vliv ů 

Nejistoty hodnocení vlivů na ovzduší  

Pro hodnocení vlivů záměru na kvalitu ovzduší byla použita metodika SYMOS’97, která je 
dle platné legislativy pro tyto účely referenční metodikou. Vyčíslení emisí bylo provedeno na 
základě platné české legislativy a uznávaných metodik používaných v EU, resp. celosvětově 
(US.EPA AP-42 a EEA Emission Inventory Guideline). 

Pro období výstavby i provozu byly hodnoceny scénáře, které jsou z hlediska očekávané 
velikosti emisí nejhorší možné. Při vyčíslení hmotnostních toků do ovzduší byly pro zajištění 
zásady předběžné opatrnosti použity horní hranice intervalu možných emisí. Přijetím těchto 
předpokladů došlo pravděpodobně k nadhodnocení vlivů záměru na kvalitu ovzduší. Skutečné 
vlivy na kvalitu ovzduší budou nižší, než jaké byly vyhodnoceny.  

Celková nejistota hodnocení imisních příspěvků NO2 se pohybuje v prvních desítkách % 
vypočtených hodnot.   

V návaznosti na silnou závislost vývinu prašnosti v období výstavby na klimatických 
podmínkách a pracovní kázni je nutno při vyčíslení imisních příspěvků suspendovaných částic  
očekávat podstatně vyšší nejistotu emisních vstupů, a tedy i výsledků modelování, než 
v případě hodnocení např. provozu spalovacích zdrojů. Skutečné imisní příspěvky prachu se 
mohou v období výstavby od vypočtených lišit až několikanásobně (ve skutečnosti lze 
očekávat posun imisních příspěvků k nižším hodnotám). 

Dle ústního sdělení zástupců investora  nelze vyloučit pozdější možné úpravy systému 
vytápění v podobě nahrazení teplovzdušných agregátů podlahovým vytápěním s centrální 
výrobou tepla v objektu plynovým kotlem nebo tepelným čerpadlem. Těmito případnými 
úpravami by došlo ke změně úniku emisí z plošného (otvory a netěsnosti v plášti haly) na 
bodový (komín případného kotle) a ke zvýšení teploty spalin (ze stávajících výpočtových 
20ºC na min. 50ºC v případě kondenzačního kotle). To by vedlo v konečném důsledku ke 
zvýšení efektivní výšky zdroje (převýšení vlečky), lepšímu rozptylu znečištění v ovzduší 
a snížení imisních příspěvků, případně také k výraznému omezení až eliminaci emisí 
z vytápění (v závislosti na typu ohřevu případného tepelného čerpadla). Z pohledu vlivů na 
kvalitu ovzduší je tedy v této rozptylové studii hodnocen imisně nejnepříznivější scénář. 
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Nejistoty hodnocení vlivů na hlukovou situaci 

Kalibrace programového vybavení HLUK + pro stacionární zdroje byla provedena v listopadu 
2011. Rozdíl výpočtu a naměřené hodnoty je v intervalu < -0.0; +0.4> dB. Kalibrace pro 
dopravní hluk byla provedena v září 2011. Rozdíl výpočtu a naměřené hodnoty byl +0.4 dB v 
porovnání s naměřenou hodnotou.  

V daném případě je současně hodnocen hluk ze stacionárních zdrojů a hluk dopravní (doprava 
po účelových komunikacích). Odchylka výpočtu bude tedy pravděpodobně v intervalu <-2.0; 
+2.0> dB.  

Hluk z dopravy je použitým programovým vybavením hodnocen dle novely metodiky pro 
výpočet dopravního hluku, pro šíření hluku ze stacionárních zdrojů je programovým 
vybavením použit model vycházející z akustických výkonů zdrojů, jejich umístění a 
směrovosti.   

Dle ústního sdělení zástupců investora nelze vyloučit pozdější možné úpravy systému 
vytápění v podobě nahrazení teplovzdušných agregátů podlahovým vytápěním s centrální 
výrobou tepla v objektu plynovým kotlem nebo tepelným čerpadlem. Těmito případnými 
úpravami by došlo k omezení zdrojů hlukové zátěže oproti hodnocenému technickému řešení. 
Provedené hodnocení naplňuje zásadu předběžné opatrnosti (je hodnocen nejméně příznivý 
scénář hlukové zátěže). 

 

Nejistoty hodnocení vlivů na ostatní složky ŽP 

Provedené hodnocení je založeno na údajích, které mají vysokou spolehlivost, většinou se 
jedná o údaje převzaté z veřejně přístupných internetových zdrojů a údajů poskytnutých státní 
správou. Výsledkem je nízká míra neurčitostí při specifikaci vlivů na životní prostředí. 

Při zpracování oznámení nebyly zjištěny žádné nejistoty, které by mohly specifikaci vlivů 
podstatně ovlivnit.  

Celkově hodnotíme nejistoty a neurčitosti při zpracování oznámení za standardní, nejsou 
překážkou pro dostatečné a objektivní posouzení vlivů záměru na životní prostředí. 
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E. Porovnání variant řešení zám ěru 
Záměr je navržen v jedné aktivní variantě. Rozhodujícím hlediskem pro navržené řešení je 
snaha využít volné kapacity území a vhodné polohy navrženého objektu vzhledem ke 
stávajícímu areálu společnosti fischer s.r.o. 

Nulovou variantu představuje současný stav území, tzn. situace bez realizace záměru, která je 
vyhodnocena v kapitole C. oznámení. 

Souhrnné porovnání těchto variant je obsahem následující tabulky. Vliv na jednotlivé složky 
životního prostředí je v tabulce hodnocen následující pětistupňovou stupnicí: 

+2 významný pozitivní vliv 

+1 málo významný pozitivní vliv 

0 neutrální nebo nulový vliv 

-1  málo významný negativní vliv 

-2 významný negativní vliv 

Tabulka 23: Souhrnné tabulkové hodnocení vlivů záměru  

složka ŽP nulová varianta aktivní varianta 

obyvatelstvo 0 +1 

ovzduší a klima 0 -1 

hluková situace 0 -1 

povrchové a podzemní vody 0 -1 

půda, horninové prostředí, přírodní zdroje 0 -1 

fauna, flóra, ekosystémy 0 -1 až 0 

krajina 0 -1 

hmotný majetek, kulturní památky 0 0 

souhrnné hodnocení* 0 -1 

* aritmetický průměr, zaokrouhleno na jednotky 

 

Záměr se vyznačuje většinou méně významným negativním vlivem na jednotlivé hodnocené 
složky životního prostředí, což se projevuje i v celkovém hodnocení. Záměr bude mít na 
životní prostředí málo významný negativní vliv.  

Na základě vyhodnocení dokumentovaného v předchozích kapitolách lze vyslovit závěr, že 
oproti nulové variantě (zachování stávajícího stavu) záměr nezpůsobí významné zhoršení 
životního prostředí.  

Míra dotčení životního prostředí, která bude způsobena realizací posuzovaného záměru, bude 
srovnatelná s vlivy záměrů obdobného charakteru (výstavba moderních výrobních závodů 
lehkého průmyslu na periferiích obcí bez významných výstupů do životního prostředí). 
Celkový vliv záměru na životní prostředí bude akceptovatelný. 
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F. Doplňující údaje 
 

Rozsah informací obsažených v předchozích kapitolách považujeme za dostatečný, doplňující 
informace o záměru neuvádíme. 

 



fischer automotive systems s.r.o. – Novostavba výrobní haly facz – oznámení EIA 

 

 44 

G. Všeobecn ě srozumitelné shrnutí netechnického 
charakteru 

 

Předmětem záměru je novostavba výrobní haly pro výrobu dílů pro automobilový průmysl. 
V lisovně plastů uvnitř haly budo pomocí vstřikolisů z hlavní výrobní suroviny - plastového 
granulátu – vyráběny plastové lamely. Ty budou následně společně s dalšími komponenty 
a materiály vstupovat do montážní části haly, kde proběhne kompletace hotových výrobků - 
lamelových mřížek vzduchotechnických výdechů pro automobily.  

V navržené nové hale se budou kromě výrobní části nacházet také skladové, administrativní 
a technické prostory, hyg. zařízení a schodiště. Granulát bude skladován v silech těsné 
blízkosti haly. V blízkosti parkoviště bude jako dočasná stavba umístěn sklad používaných 
přepravních kontejnerů a obalových materiálů. 

Dovoz surovin a expedice hotových výrobků bude zajištěna automobilovou dopravou po 
stávajících silnicích. Veškerá nákladní doprava spojená se záměrem bude vedena mimo obec 
Ivanovice n. H. 

Hala bude umístěna v blízkosti sjezdu z dálnice D1, v sousedství stávajícího areálu firmy 
Fischer. Umístění záměru je zřejmé z následujícího obrázku (navržená hala je vyznačena 
souvislou červenou plochou, červená linie ohraničuje budoucí staveniště). 
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Vlivy na obyvatelstvo 

Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 370 m severozápadním směrem, 
souvislá obytná zástavba obce Ivanovice na Hané cca 570 m severně. 

Vliv záměru na zdraví obyvatel může být spojen hlavně s hlukem a imisní zátěží. 
Z provedeného posouzení vyplývá, že se vliv záměru bude projevovat především v jeho 
nejbližším okolí. Citlivé skupiny populace nebudou účinky rizikových faktorů vyvolaných 
záměrem zasaženy. V místech s dlouhodobým pobytem osob (obytné zóny) bude vliv záměru 
nevýznamný. Záměr zde zdraví v žádné fázi své realizace nezvýší stávající zdravotní rizika. 
Záměr bude mít pozitivní vliv na sociální situaci obyvatelstva v okolí v důsledku zvýšení 
zaměstnanosti (cca 150-200 nových pracovních míst). 

Celkově lze hodnotit vliv navrženého záměru na obyvatelstvo jako trvalý, málo významný, 
pozitivní. 

 

Vlivy na ovzduší a klima 

Vliv záměru na klima bude nevýznamný. 

Nejvýznamnější efekt záměru na kvalitu ovzduší bude spočívat ve vývinu prachu po dobu 
stavebních prací, který je doporučeno omezit standardními metodami používanými při 
výstavbě obdobných záměrů. 

Vzhledem k bezprostřední blízkosti dálnice D1 bude rozdíl imisních koncentrací způsobený 
dopravou spojenou se záměrem málo významný. Příspěvek znečištění v hodnoceném území 
bude mnohonásobně menší než ze sousední dálnice a na celkové imisní situaci v místech 
s trvalým pobytem osob se měřitelně neprojeví. Ovlivnění imisní situace v okolních obytných 
zónách vlivem záměru bude z hlediska absolutní úrovně imisních příspěvků nevýznamné. 

V žádné fázi realizace záměru (zemní práce, výstavba, provoz) nedojde k překračování 
imisních limitů v dotčené oblasti ani se nezhorší podmínky pro jejich budoucí trvalé plnění. 
Kvalita ovzduší zde zůstane i nadále dobrá. 

Vliv navrženého záměru na ovzduší a klima bude trvalý, málo významný, negativní. 

 

Vlivy na hlukovou situaci 

V posuzovaném výrobním závodu nebudou umístěny žádné významné zdroje hluku. 
V návaznosti na jednoduchost stavebně-konstrukčního řešení bude v období výstavby na 
lokalitě použito pouze několik málo běžných stavebních mechanizmů. Vlastní výroba bude 
probíhat v uzavřené hale. Nákladní doprava spojená se záměrem bude vedena mimo obec 
Ivanovice n. H. Vlivem  výstavby a provozu záměru nedojde v  denní ani noční době 
k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku. Obytné zóny se 
budou nacházet mimo dosah významných vlivů záměru na hlukovou situaci, z tohoto hlediska 
proto nedojde k žádné změně oproti současnosti.  

Vliv záměru na hlukovou situaci bude trvalý, málo významný, negativní. 

 

Vlivy na vodu 

Při provozu výrobního objektu budou vznikat splaškové vody a srážkové vody odváděné ze 
střechy haly a zpevněných povrchů v areálu. Samotná technologie výroby bude vyžadovat 
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pouze minimální množství vody (chlazení vstřikolisů), která bude odpouštěna pouze občasně 
a v malém množství (odluhy pro zajištění únosné koncentrace solí v uzavřeném okruhu). 

Splaškové vody budou odváděny do stávající obecní kanalizace, srážkové vody 
ze zpevněných ploch budou přečištěny v odlučovači ropných látek a následně zaústěny do 
stávajícího obecního kanalizačního řadu, neznečištěné srážkové vody ze střechy objektu 
budou zasakovány do horninového prostředí.  

Vliv záměru na povrchové a podzemní vody bude trvalý, málo významný, negativní. 

 

Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje 

Veškeré parcely určené k výstavbě jsou vedeny v zemědělském půdním fondu (ZPF). 
V současnosti se jedná o pozemky zařazené do I.třídy ochrany zemědělské půdy,  
o nezastavěné plochy ovocného sadu, orné půdy a zahrady a mají stanovenou stejnou BPEJ. 

Předpokládaná plocha záboru ZPF činí cca 24 944 m2. Při realizaci záměru bude nezbytné na 
lokalitě provést skrývku kulturních půdních horizontů v rozsahu přibližně 6 250 m3. 

Na lokalitě navržené k realizaci záměru není produkční potenciál půdy již několik let 
využíván, půda není obhospodařována a vzhledem k trendům využití zemědělské půdy 
v České republice nelze ani v dohledné době očekávat zlepšení této situace. V případě, že se 
souhlasem místně příslušného orgánu ochrany ZPF bude zajištěna řádná skrývka kulturních 
půdních horizontů a jejich smysluplné využití k zemědělské činnosti v blízkém okolí, lze 
vynětí ze ZPF, které je nutné k realizaci záměru, v nezbytném rozsahu akceptovat. Při splnění 
této podmínky lze vliv záměru na půdu hodnotit jako trvalý, málo významný, negativní. 

 

Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Plocha záměru zahrnuje nefunkční ovocný sad a travnaté plochy. Provedení výstavby počítá 
s celkovým vykácením přestárlých ovocných stromů (cca 20 jedinců) a odstraněním 
travnatých ploch. Po vybudování výrobní haly a související infrastruktury bude provedeno 
opětovné ozelenění areálu. V rámci těchto úprav bude provedena náhradní výsadba 
a vysazena doprovodná zeleň v okolí haly a parkoviště. Pro výsadbu jsou doporučeny 
výhradně původní druhy.  

Výstavba ani samotný provoz výrobního objektu nebude mít vliv na prvky ÚSES, ZCHÚ ani 
lokality soustavy Natura 2000, které se nacházejí v širším okolí. Na lokalitě nebyly zjištěny 
zvláště chráněné druhy rostlin a živočichů. 

Vlivy záměru na faunu, flóru a ekosystémy budou trvalé, málo významné, negativní, až 
neutrální, dle kvality budoucího ozelenění areálu. 

 

Vlivy na krajinu 

Krajinný ráz bude v lokalitě pozměněn, ale nedojde k výrazným změnám celkových 
charakteristik v území. Navržené objekty budou mít malou výšku, jejich objemové parametry 
nebudou vybočovat z měřítka okolních průmyslových objektů.  

Celkový vliv záměru na krajinný ráz bude trvalý, málo významný, negativní. 
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Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky  

Realizace záměru nebude mít negativní vliv na hmotný majetek ani kulturní památky. Vliv 
záměru na tyto složky životního prostředí bude nulový.  

 

Záměr nebude mít v žádné fázi svého uskutečnění významný negativní vliv na životní 
prostředí. Vliv záměru na životní prostředí lze celkově považovat za akceptovatelný. 
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